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T, == 06 +& x Faxy. fla) = flay),

flx,) — f(x) — 0= f(®.
Xy T Xy
[, +6 < f(—6, +8., Ty s Xy sy Z Xys  f(2) = f(x,),
f(x) — f(x) 0
Ly T Xy o
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(2) L (& # o.
g(x) = f(o)— f[(Ox, & =& #0, g'& =0, (D, Ty 5Ty 2Ty F Xy s
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X, — X
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Xy — Xy
& =0 (D #£0 .
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1 F(a) = fla+x,) — f(2),
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A= =

ay " +a 2+ +a, =0

pla — ="'

47

@Y



1

X+ (A=) >2P_717 << D.
(2 F(x) :J (agt" +a, ™" + - +a,)dst
0
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1
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f(x) >0, ,sinx -+ tanx > 2x.
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x
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-
1 1
?+m<ls (x < 0).

2-69 e
48

1)

(2)

F’'(&) =o.

@Y

@Y
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" > .
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2-71 f(x) = e cosa’
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2(0) =1,
limg(l) = 0.
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= f(2) s o s y= f(x),x € (a—Fa+5), [
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l s (1. l

f(x) = glx), x€ (a—68,a+6,).

(2). l
fla) < glax), € (a—8,a+d),
@D) ,  h(x) = f(x) —glx),
h(x) =0, x€& (a—88.at+d6,),
h(a) = 0, a h(x)
R ' (a) =0,
fa) =g'(a) =k
L f(x)  (a,f(a)) , s
(2) ,
b 8 ’
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[
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f(x)  [1,+00]
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b b b
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b 2(b—a)
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vo = f(x,) = g(x))s f(x) =g (),

o | f”(fo) ‘ o | g”(fo) ‘
by = ———m——7s k= s
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| [ ) [ >1 & ) |,
F(x) > g'(ay).
F(x) = f(x) —g(x),
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F(xy +h) = F(x,) =0
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2-76 a>1,f(t) =a —ar (—oo,+00) t(a), a ,t(a)
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1(a) = 1— Inlna
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Inlna
ta) = 1— a>1
Ina
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0
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L@ = (1= 22Q) 200+ Q) =—0.001Q" +0.8Q+ 200,
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X
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RU(Q = p(Q+Q" (@ = p@(1+ 7 5= r@(1+5;).
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0
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(3) p=3 "Ep - 17<1, 1%
s p=3 R P
2
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f+ (1455~ ro
= lim £ = lim
Ar—>0 AJ
. Ax
~ i L f<1+7> _ S
= lim . - .
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xV/]1l—xdr= V1I—xdr—A—2) V/1—x dx,
Jz‘ V1—2x dx :*J V1—x d(l*1‘)+J(171‘)3'2d(171)
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J(I o)’ (ne + Dde = Ju Ine)’d(x Inz) = P+1

In(x Inzx) + C, P=—1.
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@ | f(sinv)dx = ZJ “f(sinx)dx;
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aXb= a, a, a.
b, b, b,
(aXb=—(bXa)). .
®
La.b,c]=(aXb) « c=(bXc) a=(cXa) * b
a. a, a;
=|b, b, b,
Cy Cy C.
[ (aXb) +c| ;| (aXb) - ¢l a.b.c
(3)
a.b,c .
Oa=bsSa,=b,, a,=b,s a.=b..
A A .
® a.b <a,b>;cos<a,b>:‘ZHZ‘.
. M a-b o
® b a Prj,b=|b|cos(a,b)= Ta] =b - a’=b,cosat b, cosftb.cosy,
{cosascosBscosy}.
a, _a, _a.
@D af/bs a=ib(Q ><:>a><b—0¢>bj—/)y b
® alb=a-b=0=a,b,tab,+ab =0.
a, a, a.
© a.b,c sla,b,c]=0=|6, b, b.|=0.
c, ¢, c.
2.
[@D)
©)
F(x,y,2)=0 2= f(x,y)
©)
Az+By+Cz+D=0,  {A.B.,C) A%+ B +C* 0,
Alx—a,) T B(y—y,) +C(x—%,)=0.
i it ¥
a b c
M, Cxy sy a2 My (g sy 02) s My (g s 355250
XX YT ) TR
Xy X Yo Y %z | =0,
L3 X V3T Y1 3T
©)
; f(y.,2)=0
. 1:0 ~ ’
f(E V2 2 =0.
@
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, F(y,2)=0 xr

F(y,2)=0
x=0
®
.(1‘*210)2Jr(y*ZyO)ZJr(z*ZzO)Z:L
a b ¢
(r—x)’ | =) (=)’ “t”
R S
a b ¢ “_»
(x—x)" | (y—y)" (z—z)°
H ; + - =
a v’ ¢
(1_10)2 (y_yo)zf
o, + 20 (psq )
(2)
Flx,y,2)=0
o {
G(x,y,2)=0
Jr=¢(t)
y=¢) .t
lxzw(l)
©)
{A11‘+Bly+clz+D]:O
A,z+B,y+C,z+D,=0
LX)y Y~V XT3
( ) = . S Aman,p)
JI:IU+7T1[ r=x,Fcosa *t
y=y, tnt y=y, tcosp+t
lz:zo-Fpl lz:zoﬁ—cos}/-t
t s {cosa,cosf, cosy}
®
F (x,y.2)=0 ( 2) H(x,y)=0
: H(x,y)=0, { [ 20y
F,(x,y,2)=0 z=0
(DN \
@
A+ B, y+C, z+D, =0, n,={A, .B,.C} ) ;
Ay, x+B,y+C,2+D,=0, n,=1{A,,B,.C,} T,
A, B, C
:h n, AT o~
1)5( 2 A2 82 (/2
:n, I n,=n »n,=05AA,+B,B,+C,C,=0.
Al Bl Cl
n J/n,n=m,\F0)en Xn,=05-—=—=
1// 2 1 2 1 2 A2 B2 (/Z
A_B_G_D
A, B, C, D,
N
T T, 0, 0=<(n,.n,)
~ |AA,+B,B,+C,C,|

cos{n, sn,) =

Ai+B+C /A +B+C
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: M\]Hz « (8, X8,)#0. [Mljﬂz .S, 752]?&(% M\]Hz:(fz_f\vyz_yuzg_
2.8, =Gmysny y pi) 8, = (my sny 5 py).
:Mquz « (S, X8,)#0, S 1S, S, +S,=0.
:MIIMZ « (§,X8,)=0, S, +8S,=0.
:8, /S, §, X8, =0.
: MiM, //S, //S..
N
A L, (8,8,

‘mlmz +nn, +pp, |
mf +n{ erf . m§ +71§ +p§

A
cos(S,.S,)=

©)
n:Ax+By+Ce+D=0, [ R A
m n y2
ks l : ne §70, n=(A,B,O) ke »S=(m,n,p) l
T [ n//S nXS=0.
Eiq l :nlS n-S=0.
x :n+*S=0 Ax,+By,+Cz,+D=0, M,y (xy sy 520) l
l w ¢,O<¢<%,
A . ) .
Sin@:|COS<n1 7Sz>|:}n‘ ‘g“: 7 ‘:nA_‘:nB_._PE“ 2 2
n A+B +C » vVm +a +p
@ S M, (zy sy, 520) 7, : Ax+By+Cz+D
=0
d— | Az, + By, +Cz,+D]|
A*+B+C
rT—x YTy 2=
® ly: m = n = » 1 M, x5y 520) [
i j k
m n y
_ |M1sz XS] _ Ly Ly Y1 Vo 1T 2
S| Vo' a4 p
" , Aix+B,yt+C z+D, =0
"lA,2+B,y+C,2+D,=0
AMA 2+B,y+C z+D)+u(Ayxz+B,y+C,z+D,)=0
Ayx+B,y+C z+D, +A(A, 2+ B,y+C,z+D,)=0,(Asp ).
A,2+B,y+C,z+D,=0.
1.
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5-1 a.b,c , atb+c=0, a*btbectcea

a+sa=l|al’=1.b+b=1.c+c=1,

(at+b+te) s (atbte)=0,

a-b+b-c+c-a:*%(a-a+b- btce.co)=

5-2 (aXb) «c=2, [(atb)X(bte)] - (cta.

3

PR

[Cat+b) X (b+e)]+ (cta)=[axXbtaxXctbXb+bXc] -+ (¢cta)

=(aXb) +ct(bXec) *a=2(aXb) « c=4.

5-3 aXb+bXcteXa=0, a,b,c

a,b,c s la,b,c]=0 . a+ (aXb+bXct+ceXa)=a-+ (bXc)=0,
a.b,c .
54 a—ib—j—2k.c=2i—2j+k. & Elc E.avb
E=ai+yj+zk, El=1, 2"+y'+=1. &le, &+c=0, 2x—2y+=z=0.
&.a.b , [&,a,b]=0,
oy o=z
1 0 0 |=2x+tz2=0,
0 1 —2
JJ‘2+y2+22:1
20—2y+=z=0
2x+=2=0
2 1 2
(2, 1. 2
& 7(31+31 3k).
55 a—i—2j+2k.b=—2i+j+2k
(@D axXc=b ¢
(2) c, axXc=b c ;
(3) c.
(@] as*b s ¢ . aXc=b, alb, a-b=0,
« b=0, axXc=b c .
(2) , c¢=(x,y,2), aXc=b,
i j ok
1 —2 2| =—2it+j+2k,
Jy-Fz:l J‘z‘:r
2e—=z=1 , y=2—2x
20+ y=2 12121—1
c=(x.(2—2x2),2x—1)), x

) lel=Va+@Q2—20)"+Qx—1D"'= V/(Bx—2)"+1
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30—2=0, == el . le=L
3
2 2 1
<l (553)-
5-6 L, A, a. l, B b, a,b
A L,
4 Laxb - AB|
laxXb| )
5-1, c¢=aXb, cla,c|b, ¢ L1, s
d:\Prch_E|:‘c.m|:‘(a><b).XB‘
c laXb|
€
—I-j. '
b
=] H
£
'-—|'| il - -
i e
—— |
e ]
5-1 5-2
5-7 a.b , O, b a 0 cC 5-2),
a,b 0 .
¢ b aXb

¢ =Prj,eb’ +Prj.y c(aXb)’ =|c|cosb’ + | c|sind(aXb)’ = | b|costb’ + | b| sind(a X b)’

= |b|cosf L-O- |b|sing %:bcosﬁﬁ-wsin@.
|b] Lo lal
\a\lb\smz
5-8 a,b.c , lal=1,|b|=2,]lc|=3, s=a+b+c b
[s|"=s-s

ses=(atbtc) « (atbtec)=as+atbesbtcect2a*b+t2bect2ca,

2

a-a=|a|l’=1, b-b=|bl"=4, c+c=|c|"=9, a+b=b+c=c+a=0,

|s|*=s+s=1+4+9=14,

[s| =14,
cosf— s*b _(atbte)b_a-btb-btc-b_ 4 __ 2
7 sl bl Is| bl Is| bl JIEX2 JIi
6:arcco<i
~
5-9 (a+3b) | (7Ta—5b),(a—4b) | (Ta—2b), {a.b).

(a+3b) + (Ta—5b)=0
(a—4b) » (Ta—2b)=0
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7lal*+16a « b—15|b|*=0
7lal*—30a « b+8|b|*=0

lal=1b|,
ab_1 ab 1
lp|> 2~ [1B] 2~
Ny — L Ny — T
(,Os<ll,b>—27 <a,b>—3.
5-10 A.B,C [N N A A.B,C ro Xr,+r, Xr,+
ry Xr, =0.
A.B.C ABXAC=0
ngrz—r“ Ké:rx—r,
EXXC:(Q*rl)><(r3*r1):r2><r3*r1><r3*r2><r14rrl><rl
=r, Xr,+r,Xr,+r,Xr,=0.
5-11 a b , a.b
a .
5-3, Aat+tx=b, x=b—a, xla. x-a=
B
0, (b—xa)+a=0, y
)L:a.?, x:b—a.?a.
lal® lal®
s . i #
5-12 a=2i+3j+4k,b=3i—j—k. |c|=3,
c, a,b,c . 5-3
’ c a
b , ¢ aXb
i k
axb=|2 3 4 |=it14j— 11k,
3 —1 —1
c=x(axXb)=x+14Aj — 11k,
- > ; 3
lel=IAl V1" +(14)*+(—11)" = /318 |a]| =3, A=t —,
V318
—(r— a5
V318 /318 V318
5-13 OA=(—2.3,—6),0B=,—2,2).|0C| =12, OC  AOB, OC.
—
— = = OA OB 1 1
OA/|OA|.,0B/|OB . + =—(—2.3,—6)+—(1,—2,2)
/1 | /1 | TO& "ToB 7 3
~AOB s A=>0,
— -
OA , OB
——+ =10C,
[OA| " TOB| *
L, —5,—0=20C.
21
|OC| = /42, .

1 - =1
ST VIZ=AVAZ, A=
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oC=(1,—5,—41).
5-14 a=(1,4,5),b=(1,1.2),

1 atAb |l a—Ab,

A atab a—Ab.

(a+2b)(a—2b)=0,

2
242 2 a
a’—1b =0, X—b—2:7,

A1:ﬁv /\z:*\/?

at+b=(1+2.4+2.5+20D,. a—=01—2,4—2.5—20,

atxb |l a—b,
(a+2Ab) » (a—2ab)=0,

(I—=2)+ 16—+ (25—42")=0

)(1:“/79 )\z:_ﬁ-
1 . ; 2
5-15 a=(6,—1,2) b=(7,—4.4)
a b
. a*b (6,—1,2)« (7,—4,4)
Prj,a= b = = - —=6.
VT A (=4 447
a b
b _ (148 8
(Prj,,a)mf<3, 3,3>.
5-16 ¢, a=(5,—6,1),b=(2,—7,10) , ¢, la,
() [ Lao €, LCO .
d b a ’
a*b _(5.,—6,1) - (2,—7.,10)
d=——a= — > > (5,—6,1)=(5,—6,1),
a ’ Fr(—6+1r =
c=b—d=(2,—7,100—(5.,—6.1)=(—3,—1,9.
a,b , c¢la. ¢ s
( 3 1 9 > ( c 1 9 )
c,— | [ p— e Y C, — T s T — .
0 V9T /91 /91 0 V9T /91 /91
aXc 1 1
== (53,48,23), = (53.48,23).
" Taxel 5542 “ 5542 ’
5-17 a=(1,—1,1),b=(3,—4,5) ,x=a+b,A ,
b.
x=a-+ib, [x|*=lal*+A*|b|*+2x(a*b), a,b
t_ 2 _ 6V 3
|x]* =3+ 20a+500° =50 (At 5 ) +5z.
__ 6
A=—ge o Ixl

)Gi— 15 = (L5 52).

x= =10+ (52



x * b=0.

5-18 a b,
\
(D tan<d,b>=12%8L
a-*b
\
(2) a, Xb,/sin <<a, .b, > (a, s b, a b )
(3) s(axXb)<l|al® « |b]”.
\ A\ N\
(1) |laXbl=la||b|sin<<a,b> a-+b=|al|b|cos<<a,b> ,  tan <a,b>=
7\
(2) a, Xb,/sin <a, b, > a,b

P 2 . A\ P 2 2 2
(3) (aXb)’=]axXb|*=d* » b*sin <a,b><da’ - b*=|al’|b|*,

) A
sin® <a,b>=1, . alb .
5-19 pq.r . :2p+3q.3q—5r,2p+5r
[2p+3@(3q—5r) 2p+5r]=[2p+3¢) X (3q—5r) ]+ (2p+5r)

=[6(pXqg@)—10(pXr)—15(gXr ]+ (2p+5r)

laxXb

a*b’

=12(pXq) « p—20(pXr) » p—30(gXr) « p+30(pXq) « r—50(pXr) « r—=75(gXr) *r

=30(pXq) *r—30(gXr) *p

2,14,

p.q-r , (pX @) * r#0.(gXr) « p#0. L 2p+39 (3qg—5r) (2p+5r) 1740,
2.
( ) s
5-20 (6,—3,2) dr—y+22=38 s
Ax+By+Cz+D=0, (6.—3.2), D=0
6A—3B+2C=0,
dr—y+22=38 s
4A—B+2C=0,
o 2 .
[@D) (2) A—B—*?(/,
2o 2ol
?(/1 3(/y+(/ 0,
2x+2y—32=0.
x+3y+2z+1=0
5-21 : n: dx—2y+z2—2=0, [ =
20— y—10z+3=0
( [ = s [ = s [ =«
T )
i k
/ s=|1 3 2 |=—28i+14j—Tk=—TUi—2j+k). n —{4,—
2 —1 —10
n_//s, bid [
R S - —y=6
5-22 R L N L
1 —2 1 2y+=z=3
L, l, [, s;=1{1,—2,1}

@Y

(2)



i j ok
s=[1 —1 o|=—i—j+2k.
0 2 1
co%(s/\s >:7\s, Hl__ 3 _1
T Is, | ]s, | ﬁ-ﬁ 2’
arccos = =
s 5 3
x=—t+2
5-23 M(1.2.—1) y=31—14
z=t—1
’ n !s:{ilvgvl} M(lstil)v
(—D(x—D+3(y—2)+1(z+1)=0,
x—3y—=z+4=0.
} z—1_y—2_=2—3 xt2_y—1_ =
5-24 b IV e b l L
L, L, s L,
T rtz—4+2(y—2)=0,
rtAytz—(4+20)=0.
x . {1.a,1} « {2,1,1}=2+2r+1=0.
A=—3 T x—3y+=z+2=0.
5-25 P(2.,3,4) = ., .
Ax+By+Cz+D=0, Z Z (0,0,0) (0,0,
Cc=D=o. P(2.3.4)  Ax+By=0, 2A+3B=0, Az—%B,

*%B.Z‘-O-By:(), 3x—2y=0.

20— 3y+4z—12=0
5-26 l: ; l 3x
xt4y—22:—10=0

+2y+2=10
[
20— 3yt4z—12+x(x+4y—22—10)=0,
CHDx—B—4Dy+(4—20)2z—12—10A=0,
yOz
{242, —(3—40,(4—=20} + {1,0,0}=0
A=—2, —11y+8z+8=0.
: 20z 11x+102—18=0.
20y dx+5y—32=0.
l 3x+2y+=2z=10 . l 3r+2yt+z=
10 T
{2+A,41—3.4—22} « {3,2,1}=0,
4
A=——, w: 1da—43y+42:—68=0,

9
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14x—43y+42:—68=0
{3,2‘+2y+z: 10.

x+5y+=2=0 x
5-27 Z{ miax—4y—8z+12=0 —
x—=z+4=0 4
l (z—=zt+4)+A(x+5y+=2)=0,
(A+Dx+5xy+QA—1D=z+4=0,
x—4y—8x+12=0 % s
cos V2 1AFDFE - (CHOFQA-D - (—8) ]
2 TF16F64 v/ A+0 +250 +(A—D7
_l9—=27l _ |1—3A]
9 /274 +2 27° +2
=L
A=0.A 3
s r—z+4=0 x+20y+7x—12=0.
a+5y+tztala—=z+4)=0, x+20y+7z—12=0,
x—z+4=0, a+5ytz+tAalz—=z+4)=0 x—z+4=0,
5-28 P(—2,0,4) 20+ y—2=0,x+3y+1=0
s n={2,1,—1} X {1,3.,0} =
{3’71y5}.
3(x+2)—(y—0)+5(:=x—4)=0,
3x—y+5x—14=0.
5-29 A(2,—3,4) y s .
, y , 0,—3,0), s={2,0, 4}
x—2_y+3_=—4
2 0 4 -
o x—1_ 3—y =z
5-30 A(1,0,—2) n:3x—yt+2:+3=0 , L : T T
l
A T . A 1, T W T, L.
T, (x—D—(y—0)+2(z+2)=0,
3x—y+2:+1=0,
n,=s, XAM, ={4,—2,1} X{1—1,3—0,0—(—2)}={—7,—8,12}.
T : —7(x— 1D —8(y—0)+12(=x+2)=0,

7x+8y—122—31=0,
; 3x—y+2:+1=0
: {7r+8y*122*31=0
<l z—1_y z+2>'
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i 1 2 2
5-31 M, (7,3,5) 3303 L l M,(2,—3,—1,
A z % . l
4
x2—7_y—3_=2—5 x—7_y—3_2—5
Tz oz R
3 3 3
[
s=cosaiJrcos‘BjJrcosyk:%ierjJrnk,
I, 1 N (sXs,) « M{M, =0,
1
7 m n
12 2|
5 6 6

cos’atcos’gtcos’ y=1,

<%>2+m2+n2:1,

[
I—2=y+3=z+l x 2=y+3_z+1
2 6 V6 s
atl_y—l_ =
5-32 M(2,1,3) 3 7 —
bis M@2,1,3)
w:3(x—2)+2(y—1)—(2—3)=0,
1l _y—1_ = _
N, 3 2 1 As
x=31—1, y=2 1+1, z=—2
_3
(L, A= T
2 13 —3
]\/(7»777 .
MJV [}
x—2 _ y—1 _ =3
2 13 3 ’
x—2_y—1_=2—3
2 —1 4
=3x+5 =4x—7
5-33 A(—3,5,—9) zl{y ,Z{y :
2=2x—3 2=5x+10
A Zl T s A lz Ty s sl Ty
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4,

20—3—=2+A3x+5—y)=0,

A , A=0, m:2x—=z—3=0.
l, da—7—y+AGa+10—2)=0, A ., A=6, m:34x—y—62+53
=0,
22—z—3=0

34x—y—62+53=0.

i x=9 yt2_ = 0 x oy tT =2 :
5-34 Lt = = L = . SO N2 A 1, 4,
(GO s, =1{4,—3,1}. 1, s,={—2,9,2}, P (9,—2,00€,P,(0,
—7,2)€l,,
s, Xs,={—15,—10,30},
P, P,={—9,—5,2},
gl Xs) - PPy [15X9+10X5+30X2] _,
|8 s, | V15 107 +30° '
(2 §1 X8, 18,8 X5, 18y, L T
i j k
n,=s, X (s; Xs,)= 4 —3 1|={—16,—27,—17},
—15 —10 30
P (9,—2,00 m s
T 16x+27y+172—90=0
Zz Ty
i ik
n,=s, X (s; Xs,)=| —2 9 2 | ={58,6.31},
—15 —10 30
P,(0,—7,2) m
T, 58x+6y+31x—20=0.
3 i L L, s
160+27y+172—90=0
58x+ 6y+31z—20=0.
) 2 +7_yt+2_ =12
5-35 P,(2,3,1) l: T g 3
P,(2,3,1) l
(x—2)+2(y—3)+3(z—1)=0,
r+2y+3z—11=0.
x+2y+3z—11=0
l P, ’ r+7=y+2=z+2 P, (—=5,2,4).
1 2 3
5-36 P,(3,—1.—1) n:xt2y+32—40=0
xr—3 +1_ =+1
P, b Tl :yT: F e P, s



{1+2y+3240—0

T*3:y+1:Z+1 Po(675#8).
1 2 3
5-37 (0,2,4) x+2z= y—3z=2 .
{1'+2z: xt+22=a
y—3z=2 ' y—Sz:b7
a=8,b=—10. s
{1‘+22:8
y—3z=—10
5-38 l:

1 l ES m :Alx—1)+By+C(z—1)=0,
A—B+2C=0, A+B—C=0.

A:B:C=—1:3:2. b
x—3y—2z+1=0.
[()
= y+2:—1=0, =2y,
x—3y—2z+1=0. z=*%(y*1).
2 2__ 4 2 1 2
Ly y a2 =4y +T(y—l) .
42" —17y" +42" +2y—1=0.
2 [
x—y—1=0,
ytz—1=0,
l x—y—1+A(y+z—1)=0,
r+QA—Dy+az—1+21)=0.
s ., 1—Q—D+2x=0, A=—2.
l T
x—3y—2z+1=0.
1()
x—y+2:—1=0
D
x—3y—2z+1=0.
3 1 s={1,1,—1}.xn n={1,—1.2}, l
i k
n,=sXn=|1 1 —1|=i—3j—2k,
1 -1 2
T lym, [ (1,0,1), T
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(x—1)—3(y—0)+2(x—1)=0,

x—3y—2z+1=0 ( D
~ x—5_y+1_=z—2
5-39 ===, A 20
20+3y—22+1=0 x—6y+22x—3=0.
20z s
{2,3—A,4+B} - {0,1,0}=0,
3—A=0, A=3.
{(2,3—A.,4+B} - {2,3,—2}=0, {2,3—A.,4+B}+{1.,—6.2}=0
3A+2B—5=0
3A+B=4
A=B=1,
{2,3,—2}X{1,—6,2})={—6,—6,—15},
2 _3-A_4+B
—6 —6 —15
A=B=1.
x=3—1t
5-40 14 y=1+2¢
=1
L
x+=z—3=0,
y—2z—1=0,
A (xtz2—3)+A, (y—22—1)=0.
(0,0,0)
N
P 3.
x—3y+T72=0.
5-41 T ax—2y— 22+ 1=0,n, :3x—4y+5=0. el T,
1 T T

_momo 122
M= T e, 15 15 3 )
_ M :{7& 22 _l}
N =T Ta, 5°15° 3"
s m b (—=3,—1,0),
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{x+3,y+1,2} « N,=0, {x+3,y+1,2} + N,=0,

7x—11y—52+10=0, 2x—y+5z+5=0.
2 (x,y,2) s T T,
|x—2y—22+1]| _ [3x—4y+5]|

Tr(—2+(—2° J/Fr(—b°

7x—11y—52+10=0, 20— y+52+5=0.
5-42 x+y+=2=100 Ay =4
r+y+z=100
7 at+y+tz+D=0.
2y =4 s
|x+y+z+D| )
V P+H17+1° (22y22)=(0,0,0) '
ID|=243.
x+y+tz+2/3=0, xFy+z—2/3=0.
5-43 M, (54520
r—a;, y—b z—¢
L, m; n;
(i=1,2)
Xy YT Vo TR
A my n =0.

L, m, n,

n={1, ,m;, .0, ) X {1, m, . n,}.

{x—x),y—yys2—2,) * n=0,

XXy YT Vo TR
A my n =0.
L, m, n,

5-44 x=x Tlt,y=y, +tmt.x=z +nt My sy, 52,)

M(x, .y, .2, (27,3, ,2)

{3"2*«71 2 Yo T M1 ’22*21}//7‘77

{lomsn} [/ ms
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n:{«z‘gi»T] Vo T ViR T %) y X Alom,n},

T
{(x—x,,y—y,,2—2} * n=0,
1171.1 Y0 Zizl
Ty X Yoy %z | =0,
[ m n
5-45 a=a;,+lt,y=b+mt,z=c,+nt(i=1,2)
x—a, y—b 20
a,—a; b,—b, c¢,—c¢ | =0.
[ m n
(a, b, 5¢;)  C(a,sbyscy) T
<azia1 sb, — by 0, ¢ >//7T7
{Lyman} /) =,
T
n=1{a,—a, b, — b, c;,—c } X{l,m,n},
T
x—a;, y—b oz
a,—a, b,—b c¢;—c | =0.
[ m n
5-46 a=x,tlt,y=y,tmt,z==z, +nt Ax+By+Cz+D=0(
)
XTIy YT Vo TR
[ m n =0
A B C

Ax+By+Cz+D=0
{A,B,C} // =,
{lomsn} [/ ms

n={A.B.C} X{l.m.n}.

(xysyp+20) ™ » =

[ m n =0
A B C
) __yt2_ =45
5-47 x—1 B a—
1,—2,—5 s (—1,2,5.
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e
. +5y+=2=0,
5-48 l,:1+5:1—y:z+3 [ d.
6 xt+y—z+4=0.
1 L,
T x+5yt+zF+alxz+y—=z+4)=0.
11//757
{6,—1,1} « {1+2A,5+2,1—A}=0,
1
A= 5
a+9y+3z—4=0
(—=5,1,—3) [ s (@Y d,
gl Hots-s 4| 18 V115
V(=57 +97+3 23
2
a,={1,5,1} X{1,1,—1}={—6,2,—4},
[ a,={6,—1,1},
(—5,3,—3) [, (1. 1.4 L ,
g=116.72,7) - a, Xa, | 18 /115
la, Xa, | 23
5-49
xty—z2—1=0,
x—y+z+1=0.
2yt —2:—2=0 (2,1,1) .
2y 4 —2x—2=0 (2.1.1) 7 tytz—4=0.
s ’
w,: Ax+By+Cz+D=0,
onlm, A+B+HC=0. [ =wx ., I s 0,0,—1),00,1,0), T s
—C+D=0, B+D=0.
D=C,B=—D.
A+B+C=0, A=0,B=—D,C=D.
T, y—z—1=0.
xtytz—4=0
y—z—1=0
5-50 ,
1 2z, s y=mx

Py Cxg sy 0200 P,
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(

XXy YTV R o,
m —1 0o’ Y=o
RAE
y=mx
) v, —mx
Yo —t=mx,tmt, t:W,
zoFmy, mx,+m’y, 2oy, nx,+n’y,
M( 79 B QZ())7N< 7 P ’ 0>9
1+m 1+m 1+n 1+n
MN= {10 Fnyy xotmyy +n' v _mx, +m’y, }
1+ 1+m* 1+ 1+m*
MR « k=0, MN | Oz,
2 n,,n,, s,s=n, Xn,.
P, M, .M, , POM:AInl’POM:A’znZ’(AI A, 70).
MIA[Z:P()M_P()M:AZnZ_AInI'
MM, « s=,n,—A,n,) * (n, Xn,)=0.
MM,
3.
5-51 =2 +2y" r=2—2x 20y
r=2" 42y 2y =1
) z, a2 +y' =1 . { Y 20y
g=2—x =0
5-52 AC1,0,0) B,1,1), AB =z
S, S z2=0,z=1
x—1_y=0_=2—0
AB 0—1 1—0 1—0’
x=1—z
Yy=%.
z z
5-4), r=Va+y = VA= + = /1—-2:+2<.
A() =n(1—2z+22"), 5-4
. ’ 9
V=TEJ (1*22+2z2)dz=?7r.
0
Yy s =1
5-53 M,(3,—2,—1), {
x—y+t=z2=0
M(IO Vo 720) ’
r—3 _ y+2 _ z+1
x,—3 y,t2 z+1
y [
2, =3+ (x—3), y,=—2+t(y+2), z,=—1+(z+1).
(20530 +%0)

x=x,t+mt
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[3+t(a—D P+ =241+ P+~ 1+ + D] =1,
3+t(x—3)—[—2+1(y+ 2]+ [—1+1(z+D]=0.

t?
52 +13y" +372" +14xy+10xz—18yz+8x—8y+8z—16=0.
5-54 A . Aspsy
a b ¢
r,
1 AZ 2 2
=545+
r a b
{Aspesvt
T=At, y=ut, =t
(St )e=1
a b
A’/I#V i)
/\2+/12+v2:1.
Ly
1 1 = 1
I Sk i at (At(,)er(lut“)ZJr(uto)z
1 A LY
O T SV TS L
5
N 2 .
1. \a\:3,|b\:2,(a,b):?7r, Pri,b  [(a+b)X(a—b)|.
A T
2. a=m+2n b=m—3n , \m\:5,|n|:3,(m,n):?.
3. lal=2,]b|=3 (aXb)*+(a-b’.
x—2y+4z—7=0
4. (2,0,—1)
3x+5y—2z+1=0
x+y+32=0
5. x—y—=z+t1=0 @
x—y—z=0
6. asb,c( )
7. M, (8,—3,1) M,(4,7,2), 3x+5y—7x—71=0
T¥ro_y—2_ =z — —
8. 3 I 1 xty—=z2+15=0
x—3_y—4_=z2—4
9 l'—*Z N 1 A(l,2,1), I P, |AP|
10. (—1.2.—3) 62— 2y—32+1=0 a—1_y+l_=73
3 2 —5
11. A a1_y+2 z—| 7 2320+ 6y+32+25=0 T Xy

+z—2=0
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12 {J‘erJerrl:O
’ 20+ y+2=0

a*b

1. Prj,b= [a]

—1.

~IbleosCabr=2(—)

SN J3
|(a+b) X (a—b)|=2|axXb|=2|al|b|sin (a,b)=2+3+2+Y2=6.3.
2. S:%Iaxb\, aXb=5nXm

s L =2
S = 5 laXDb| 5 [nXm]|

5 g =1
2 3« 5sin 6 1

wl

5 oA
:7\n\ [m|sin(n,m)=

2 2 2 2 2 2 .2, 2 2 2, N
3. (aXb)’+(a*b)* =|laxXb|l’+|a-bl’=|al’|b|*sin’Ca,b)+ |al*|b|’cos’Ca,b)

2 2

=lal’|b|*=2" « 3 =36.
i Jj k
4, s= |1 —2 4| ={—16,14,11}. n=s,
3 5 —2
— 2D+ 14(y— 0 +F11(z+3)=0 16x—14y—11z—65=0.
i j Kk
5.s=|1 1 3 :{2,4,—2>:2{1,2,—1>,n:{l,—l,—l},singa:ﬁio, =0
1 —1 —1
6. %-’-%-‘-%:1, bcx +acy+abz—abc=0,
labc|
(be)* +(ac)®* + (ab)*
7. MM, ={—4.10.1}, n—=n, XM, M, =1{3.5,—7) X {—4.,10,1}={75.25.50}.
—8)+25(y+3)+50(z—1)=0, 3r+y+2:—23=0.
8. (xs vy, 2) R {a+5,y—2,2+0}, {3, 1,4}, {1,1, — 1}
x+5 y—2 =20
3 1 4] =0, Sx—7y—2z+39=0.

1 1 —1
Jx:?)—?t
9. P.{y=4+20,AD={(2—21,2+2¢,3+1}, |AD|*=(3t+1)*+16, |AD|

r=4+¢
1o. 1‘+l:y*2:z+3. i
m n 2
—1—1 2—(—=1) —3-—3
3 2 —5 | =0
m n y2
s s 6m—2n—3p=0, s s={m,n,p}=1{2,
124 el _yt2
11. 3 6 3 A=1, 1 2 1 e

—16(x

—3,6}.
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x—1 y+2 =z—1

r—y+tz—2=0

x—z=0

x—z=0,
12. atytzt+1+2Qa+y+2)=0
A+202+0+0Dy+A+12z+1=0

2 1 2 2 2 1
&= i , : 2 —6a+ 2y,
Atz Tt T’ (120" 201+ 6@+ —5) ¥
o 2
7)\7_? ’ x—y—z+3:0.
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(1

(2)

(3) ,

(4)

(5) N

(6) ( )

(7) s

8

9 s s

(@Y : D . P(x,y €D, z
s z X,y s 2= f(x,y).
(2) : f(xsy) ( YD P, (xysy,) D

€, S, 0<|PP,| =/ (x— ;)" + (y—y,)" <8
€D, | flx.y)—Al<<e , A flx.y) x>0y, ,

(3) : flx.y) ( )D sP(xy,y,) D
lim f(x.y) = f(x,.5,) flx,y) Py(xyy,)

u=p(x,y) o=¢(x,y) (x.y) , z= f(u,v) (usv)

P(x,y)
lim f(x,y) =

T

0

¥y,

P, €D.
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2=f Lo(x.3) ¢z, )]
(z,3) Ty ,

9 _2: du 2z Bv  2:_2: du 9z v

9r du Or v Odx Oy du 9y dv Ay

5.
F(x.y) P,(xyy,) F(xysy,)=0,F, (x,,5,)7#0,
Flx,y)=0 =, y=f(x),
yo=f(xy)
dy_ _F
Fe Fy(Fyi()).
s F(x,y,2)=0 z=z(x,y),
9 _F. 2z _F,
or  F.' oy F. (F.#0).
6.
r =), y=¢(t) s z2=w(t), (D) (D) s w () t s
Mo(I()’yo’zU) I . Ly s 50,([(7%5[1/(10)960,([0) . M(,
X, YTy 2T
PR AT
gc’(to)(f*;ro)+¢’(IO)(y*yo)er’(tO)(z*zo):O.
7.
> F(x,y,2)=0, Flx,y,2) (x5 230 220) 0 s M, (z, ,
Vo120) s F,(xysy,:2) (x—2)+F (2,52 (y—y,) T F. (25,302, (z—2,)=0.
T X _ Y o _ T %
F‘r(‘T(J s Yo+ %0 ) Fy(‘r() Vo 220 F:<I<7 SITE PN
8.
[@D) : 2= f(x,y) (20 530) s (xos0) s
folxysy0)=0, fy(l"ovyo):(l
(2) : z=f(x,y) (x4 30) . RN

_/ir(‘T(] ’yo):O’./.y(Io » ) =0,
fulxos3)=As fo,(xesy)=Bs  f,,(x,3,)=C,

flxyy)  (xys30)

O AC—B* >0 , A<0 s A>0 ;
® AC—B <0 ;
® AC—B*=0 .
9. ( )
[l y)spla,y) (205 50) s o, (25,070,

Flx,y,)=f(z,3) +2p(z,3)

A b
[ () A, (x2,3) =0
[z )+, (2, y) =0
gD(.T;y)ZO’
(2 5v0) 2= f(x,y) o(x,y)=0
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10.
2= f(x,y) (xsy) . s dz,

o, oe
dz= ajdl Jraydy.

(D : 2= f(x,y) (x53) s ;
— (o or oz )
(2) : 2= f(x,y) o' 3y (x,y) s
11.
2= f(x,y) fo Cavy)s [l (s y) D , D [ (xsy) =
[ ().
12.
(@D 2= f(x,y) (x53) s l s
2{ gjcoxgp-F—fbmgp
o )
s u=f(x,y,2) (xsys2) )
of _of of of
ol prlosa + c09‘8+ COSY>
cosa s cosf3s cosy l
of .
(2) D . (. €D, aflJrayJ’
2= f(x,y) (x,y) , grddf(.z,y)—a*f af
s u=f(x,y,2)
gradf(x,y.2)= eraf +a—fk.
oz
1.
6-1 :
(D) flax,y)= V4" +y" —1; (2) flx,y)=In(xy);
(3) f(xsy, )=y —1+In(4d—2"—y" —2"); 4) f(f,y,z):arcsin%.
x y
(D) 42° 4y <1, JT+ <1
0
(2) xy>0, x>0, y>0 2<<0,y<<0.
3 |y|=1 2+y+L<A.
4) arcsinu lu| <1, 25—y | <2+, 24y F0.
_ N Y\ 2 2
6-2 f<1+y,1 > =y, f(x,y).
11—
2 2o . Xy 2 _ Lo LR A R 2.2
=y =(x—y(xt+y) x_’_y(x-ﬁ-y) 1+i(1+y) ’1';& 1,1‘ 1 " —y =0.
X
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6-3
(1) lim(/z+ y)sin - cos - (2) lim-T T
el x y x»ol \Hyl
1 1y
D 1m<«/7~,1n—cos—+y§1n —cos;) 0+0=0.
a0
y—=0
yZ
(2) =1 =0-+0=0.
333(\ |+|y\ \zmy\)
e))
6-4
. 4 4 1
(D lim3n Ty (@) lim(1+22y) 7
o Tty o0
(3) limx” y’ In(x* +3°) 5 1) lim@,
>0 1’—»(; ‘I‘ + |y|
y>0 Y
14 4 1‘,1 y’l
D :lw}r»?fer : lzn»rgl<1‘2+y2+1'2+y2>:O+O:O'
I
(2) :lim[(1+f2y2)»lz.\‘2 :I»lz*’,\‘z :60:1.
x>0
y >0
3 lim /2% + 7 In(2* + %) =0,
x>0
>0

2 2
:limrliyz . mln(12+y2)10 - 0=0.

@ 2>0,y—>0 vfszy?*Ov«/1+12+y2—1N%(IZ+yZ).

L(chﬁLyz)
131‘3 BEIFI
. . (@D) 2y =0 Lsin(a' +yH)
~z Y, W Fhy0 IR — G )
6-5 s
(O hmﬂ- (2) lim(1+ )ﬁ" (x+y7#0);
e 1+( ) ' a0 Y Yy ’
20y A 4328y 22y
(3 ‘T}z 3 Jr(x*y) 4 tlznol (" +3*)°
(1) y=ux,
lim 7 = lim2a e,
(2) y=—zx+z",
1 1 S22
=lim(l—2’+2)° =lim[ A —2* +2H" "] &
a0 x>0
L 12
lim(1—2* +2)« " =e.  lim* 31 s s
a0 a0 x
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R(y)==z2(x,,3)

3 (x.y) y==x s
2 2 4
lim————— =lim*=1.
;IELTZ ¥ (e—y)? ozt
(x,y) y=2x .
—lim—2%— —o,
e 2+
4)  (x.y) y=kx ,
=1imII 43k 2 2k 2 _ 143k +2k°
w0 (1+rH 2" (1+25)°
k 0
3. N
6-6 z==z(x,y) s
o __ e Y. 'z _ — ]
1) ax—O, z=f(y); (2) axayfo, 2= f(x)+g(y.
(@D F(y)==200,y,),
dor R =2y s W (=800 h(2)=C.
ox
2 xsy,) =h(x)=h(0)=2(0,y,)=f(y,).
Yo s z=2(a, )= ().
9 (2=y_ 9= _ o9 _ (.0) =
@ ()50 D Sma, Hn0=fo), s
k,(y)iazm,y)i (s

¥

k(y)= J g (Ddt+k0).

J g (Ddi=g(y),
0

2(xy ) =g(y) +2(x, . 0)=g(y)+ flz,).

z, 2(x,y)=g(y)+ f(2).
ou aui _ 2_ 2
6-7 Y5e xay—O u=f(x"—y), f
v=x"—y" , w=xy, u=u(x,y) (xsy)—>(v,w)—>u s
_ ®u, du_ (Budv, du dw), (dudv, dudw)_ ., . B
0=y32 %%y y<8"u or  ow 81>+1<8v oy ow 8y> &)
ou
awf().
s U v )
u= (2" —").
6-8 u=f(x,y)
- _of, of _
D u=f(x,y) 81+y8y 0, f(xs) 0
_ 1of_ 1 of
(2) u=f(x,y) or vy oy’ flx.y) r



[@D) x=rcosfl, y=rsinfd,

u= f(x,y)= f(rcosf,rsind)

ou_of ox of oy_of a1 of o L of, of)_
or 9x or 9y or arcos6+ay51n<9 r<‘1 ax+y8y> 0.

u 0 , T
2 :
. afy . (afy
69 flrey D A (BE) + (&) eMace v By D
AB D .
| FCay oy — fCas oy | <MIAB].

| AB] AB

()= f(z, +t(x,—x) sy, (3, — 30D,
50(1) [051] ) ’ Ce(ovl)#

¢<1>—¢(0):¢’<c>:af(ai’ g >+af(ai’ 2y, =y

Ep=(x,+cla,—x) sy Tcly, —y).

(D)= f(z,,3,), o(O)=f(x,.y5,),

) = Gy | = | BEED (o =y L&D () |

/2

<[(M>Z+(M>Z:|l °. [(12_11)24,(3/2_%)2]1,'2

ox dy
<M|AB|.
_ af .
6-10 2= f(x,y) s a—y;éo, C, f(x,y)=C
of V' S _,af of Of L (af\ S _
<8y> ot 2 ox Oy 81‘8y+ <31> ayZ 0.
: > d o
f(x,y)=C y=y(x), d_i’[:_f_;’
—fu— 1. Q o . 7 d_y 7 / 72 / o , 72
P ST LA ) L e T N AR s
d]‘z f/vz fix .
y=y(@), flx.y)=C d“f:o,
dx

Of(3Ly _paLaf B o (ary

oz’ \ oy dy dx dxdy ayé dQx

6-11  o(x,y) s,y =lz—ylelxsy), (s y)

¢(1‘,O);¢(0,0):lim\1|gp(-1,0)

C >0 X

¢, (0,0)=lim

0

+

©(0,0), x—>0" ;
— (0,00, 20"
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hmg(o,y)—gg(o,m:{ (0,00, y=>0";
0 Y —¢€0,0), y—0 .
00,000 L, ¢lx,y) >
@(0,00=0, ¢,.(0,0)=¢/,(0,0)=0,
o, y) —¢(0,0) =0« x—0-y :‘ oz y)
lel+ 1yl
< |o(x,y)]
Sory
L2lplx, ) |[—>0  (x,3)—>00,0)),
¢(x,y)  (0,0)
Xy 2 2
———, Ity #0;
6-12 flx.y)= Vit
0, 1’2+y2209
flasy) (0,0 , fulasy)s frulasw).  fla, 0,0)
2Ly E0 flx. . o= V2" +" >0
__ |yl x4y
| flx,y)— f(0,0) = < -0,
Ve
f(x.y) (0,0)
2y E0
% y3 / 1‘3
f‘,.(fyy)—my fy(:r,y)—m.
£2(0,00=0,f,(0,0)=0, P(x.y) y=x 0,0)
Af—LfeC0.0Ax+£,0.0Ay]  Axeny 1 _AreAy 1
P A’ T Ay’ VAo Fay? 2o’ 2
o=>0 0, 0,0
\/‘13" . 2 2 2 2
- —-sin(x” +y° ), + 03
613 f(z,y):JJ‘“JFy“ sin(x” +y Ty
10, 22y =0,
(1) flx,y) (0,0) 2) flx,y) (0,0)
_sin(2’ 43" . PN
1 lim————=1, limf(x,y)=0=f(0,0). f(x,y) (0,0
0 x Tty 20

>0

>0

2) ,/‘;(0,0):limf(OJrA"“’O)*f(o’O):0, f;(o’o):limf(O,OvLAy)*f(O,O):O’
Ar—>0 Ax ay—>0 Ay
__Vlaxayl 2 2
Af (AI)2+(Ay)281n[<AI) +ayl.
P(x.y) y=ux 0,0) .,
Af=Lf20.0Ax+£,0.0Ay]  /TArAy[sin[ (Ax)*+(Ay)*]
o0 (A + (A ]Y?
1 sin2(Ax)® 1
E e 0,
J2 2(Ax)° ﬁi
flx,y) (0,0)
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6-14
(1 ¢lz.y)
(2) o(xsy)
(D

. 9(0,0)=0,

S =|z—ylelx,y),

ele.y)  (0.0) ,
, 120,00, /(0,00
f () (0,0)

i LOT0 = F0,.0) o argCai0) =0 o
e x o x

tim LOELO SO0 iy [ — 2,00 ] = — 0,00,
=0 h >0

. f(0,0er;*f(0,0): . y¢(3’y)=¢<0,0>,

o }

y>0

lim SC0,0+y)— f€0,0) _
y—>0 y

lim [—¢(0,y) ]=—¢(0,0).

y>0

120,00, £1(0,0) £10,0)=f1(0,0)=0.

(2 Af= fO+ Az, 0+ Ay) — £(0,00= | Ar—Ay|p(Ax,Ay)
Ar—ayl Aoyl
(A +(ay)’ (A +(ay’
e(0,00=0, V(A + Ay =p>0 ,
AfLf0.0Ac+ [00.00Ay] | Ar—AylgAr.Ap)
VAR (Ay)’ V(AP (A’
©(0,00=0 , f(z,y) 0,0
6-15
J(IZerz)sin%, (z,y)7#(0,0);
2= f(x,y)= @ty
10, (xsy)=1(0,0)
0,0)
(@D) flx.y)
2xsin S cos (x,y)7#(0,0);
s 12+y2 1"2+y2 £ AT2+y2’ 2y Vs
(aay) = 4
f’ Y (AI)ZSinﬁ
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. (2s3)>(0,0) fi(zsy) , JRC Y 0,0)
(3) f(x,y) (0,0)
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pz sin i, 1
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o sin % o0 C p>0 ), o sin LZ:O([O).
12 o
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ox ox9y
_ppox s 2 2 . 'z
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aiyzfl' 1f111+;f12 +a Iflz1+?f22 = f1 22" f1; xSz
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6-21 2 tay=f(xz,y2) oz

z==z2(x,y), o

2tay=f(zz,y2) x ,

oz — (. % 4 %
gij_fl <~+1 ay>+f2y Y

o _ fiz—y
ox 1—fla—fry
6-22 ulx,y) L, F(s,0)
(F))* 0.
ul, . u;/‘ —(uz.y)Z:O

’
u, =s,u, =t
/ ’ ’
., F, Gy su, ) =0
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/ // +F/u” =0,
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/ 4 " 4 . / ’ ” 2
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6-23 y=y(z),z==z(x) r=xf(xz+y) Flx,y,2)=0
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L
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’
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a
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L,=10y—8z+A(x—2y)=0, (2
L, =75—2"—y +xy=0. 3
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I
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lasb,c).

P, (10 s Vo220 ) s

l

cxr—az=cx, —ag,

cy—bz=cy, — bz,

, [
LTTX_ Y7V _ XT3
a b c
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B—n [f,(a:P®
7.
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¢ 0,0 ).
lim— L Z W SO0y >0, 0<a’+y’ <o .
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’ ’ o <p1,8> e 6(13201) ’
2 225205 =12, 2i20="6 ) P oy
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xdy = a* (¢t — sint) sintdt,
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8-17 Jyd]ﬁl* zdy + xdz.c x = acost, y = asint, ¢ = bt

< t< 2.

ydx + zdy + xdz = (— a’sin’t + abtcost + abcost) dt

2

Jyderzderxdz = J (— a"sin”t + abt cost + abcost) dt =— a* .
c 0

— 180 —
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c
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= Lgint
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2 a . 2 a’ 2 a’ 2 t
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8 vZ 8,2
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— 184

2P+ v+ =2Rx, 243" = 2ax (0
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0 27
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0

J (y' —2da+ (&7 — 2)dy+ (2F — y)dz

2

voln

= J [— sin’— cos’0 « cosf+ (cos’9— sin’ @) ]dg
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0
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0
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8-29 P AB s A(l1,2) W Bia.il
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P
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[a+ VR — (y— 0" — (z— )" Jdydz
b =0 <R’?

e<a

- o

= xR + JH VR — ' — v dudv = cxR* + %RRa.
) 2

R —(y—5b)" — (z— )" Jdydz
& /;>Z—‘</:/ ‘<)2<\11\’2
_ P B 7 2 3
=2 J‘J‘ VR —u —vdudv—?nR,
Fd <R
0~<;\l/

ﬂydzdx = %nRS s
5
,I = xR’ + 2xR°.

8-45 I :jj(y*z)dydz+ (2 —x)dzdx+ (x — y)dady. S 2= /2 +yO<z<<h)
5
s Siiz=nh, 2" +y <h,
1= @ *ﬂ:O* ﬂ (x— y)daxdy = 0.
s¥s, % 2 "2 _ 2
8-46

ks

I= {ﬁerydz+y2dzdx+zzdxdy, S

¥ =h"

(r—a)' +(y=0"+(z—0)" =F

I= ZJH(«T‘Fy‘F z)dv,

W
(V:(x—a)+ (y—b"+(z— ) <R

de'u .

Vv

3 a+b+ o).
8-47

I = ﬂ(ﬁ + az’)dydz + (' + ax’)dzdx + (F + ay®)dxdy,
>

2 2 2
z = a —x —y

= 0"+ <d>) 0 > S
I =

(2* 4+ az>)Hdydz+ (y' + ax®)dzdx + (2° + ay* ) dxdy
s
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J

_JJ‘(IB +az®)dydz + (y' + ax®)dzdx + (2° + ay®)dxdy
5

= mnf%(xz + '+ 2 do+ Jj ay’dzxdy
0 2 "2

a +yT =a
n

2n 5 a 2n a
= SJ dﬁjZ Singadspj r dr—ﬁ—j asin® (9d(9j P dr
0 0 0

0 0

_i 5 i 5 _@ 5
51ra + 4na —Zona.
8-48 0,1 A
£ k>0 o A M
-
V2x—a*  B(2,0) 0€0,0).
M
8-13,

! MA ,
8-13
f:%{*qwl*y}.
-
-, 1
= R _ (1 —=
W J&wg[ wdr+ (1= ydy] = &( ﬁ)
. BO
8-49 J xyidr + yp(2)dy s »o()
C

(1.1)

(0.0

xyida + ye(x)dy
)

Plx,y) = xy

oP _ aQ

LQxsy) :ygo(f)s,(Ty o’

22y = yo' (1), ola) = 2 +C.

e(0) =0, C=0, olx)= 2.
(1.1) ) (1,1
J xyide + yp(2)dy = J 2y’ dx+ 2% ydy.
(0,0) (0,0)
y=x 0,0 (1,1 ,
(1.1 ) 1 1
J ayide+ yp(x)dy = J 22 de = —.
(0,0) 0 2
8-50 Qlx,y) 20y ,
j 22yda + QCx, ) dy
L
s t
(t.1) (1.0)
j 2ayda+ Qrsy)dy — J 2ayda+ Qrsy)dys
(0,0) 0,0)
Qlx,y).
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0

9RQ _ 9 (9.) = 2
ox ay(Zzy) 2.

JQ(xyy) = 2* +C(y), ,C(y)

(t.1) 1 1
J nydl'JrQ(Iyy)dy:J [12+C(y)]dy:12+J C(ydy,
0 0

0,0

(1,0) t t
j 2rydae + Q(aay)dy = J (17 4+ CCy) ]y = z+j Cydy.

(0,0)
1 ~t
12+J C(y)dy:l—Q—J C(y)dy. t s
0 0

2t=14+C), CQ) = 2t—1.

Cly) =2y—1, Qlxyy) = 2 +2y—1.
8-51 0 z=d —2'—5 z=0 s .a
S.0 Vv,

@xzyzzdydz — xy* 2 dedxr + (1 + zyz)dxdy = V.

S

@gxzyzzdydz — xy* 2 dzdx + (1 + zyz)dxdy

= JH(I + 2xyz)dadydz = V + ZJJJl'yZ dxdydz.
o

S

20z , YR 0 y ,
ﬂjryzdrdydz = 0.
0
8-52 I:J [e"siny —b(x+ y) Jdx+ (e"cosy —ax)dy, sash
L
v = +2ax — 2* 00,0)
1 000,00 y=0 AC2a,0) L,
I = j [e"siny — b(x =+ y) Jdx + (e“cosy —ax)dy
LULI
—J [e"siny — b(x =+ y) Jdx + (e“cosy — ax)dy.
Ll
I, :ﬂ(b— a)de = %az(b—a) )
D
.D LUL,

I, = J (—bx)dx =— 24" b.
0
_ _ _ T 2 o 2, [ T 2, T 3
I=1 1L =%d0b-w+2a'b= (5 +2)do—Fd.
2 I :J [e"siny — b(x+ y) Jda + (e"cosy — ax)dy
L

= J e'sinydx + e" cosydy — J b(x+ y)dx + axdy.
L L

A(2a,0)
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(0,0)
J e’ sinydax + e" cosydy = €' siny = 0.
L

(2a,0)

x = a -+ acost,
, L : t

y = asint,

J b(x+ y)dx + axdy :J
L

0

=—2a"b— %nazb -+ %na‘g .

_ (T 2, T 3
1= (F+2)ao—Ta.
8-53 x>0 S,

S{ﬁxf(r)dydz — 2y f(2)dzdxr — e zdxdy = 0,

S

f(x) (0, + o) » lim f(o) = 1. f(2).

+

x>0

0= Sfﬁxf(x)dydz — 2y f(x)dzdx — *zdxdy

S
+ m‘(xf/(x) + f(2) — xf () — ) dw,

V. S S
R “__» . S ,

, u+n

zf () + f(2) —xf(x) — ™ =0, 2 >0,

() + (%—l>f(1) =Ll 2>,

X

[l

flx) = eKli%)Lh |:J iez'r . e-[.(li% )(IjtiafﬁL C]

x

Sl e werdric]
X x

. . ™ + Ce" . 20 B
lim f(x) = lim | —— |=1, lim (e™ +Ce") = 0, C=—1.
a0 0T I =0

o) =S (e — 1.
X
8-54 I=8E (v' —Hda+ 22 — 2 dy+ (32" — ¥y ) dz, L
L
|z [+l yl=1 , oz L .
S x+y+tz=2 L .,D S x20y

I = ﬂ(* 2y —4x)dydz + (— 22 — 6a)dzdx + (— 22 — 2y) dady
5

e 0.
X

x
(— a*bsint — a* bsinzcost — a* bsin®t + a* cost + a* cos’ 1) de

x+ytz=2

= AH(KLI-F 2y+32)dS =— ZH(r —y+6)dady =— IZdexdy =—24.
ﬁs D D
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8-55 f(z) (—oo,+o0) L (y>0)
s (a,b), (csd).

I= J %[1 +3* f(xy) Jdx + 2 [y f(xy) — 1]dy.
L Y

(D I L ;(2) ab =cd , 1
(@Y

2Ll 3 ) = flay) — St ays ) = 2 L0 G — 1]
oyl y v ox |y

1 .
(2) 1 I s L (a,b) (D) (csd)

d
b

I= f %[l+b2,f(bx)]dx+j Ly fley) —1]dy
‘ y

J— c d
= C} “+J bf(/)x)dx—O—J cfCeypdy + 5 — £
D a b d b

red

1
fode.

ab

e[, Jd o a J
= R +Ju,,f(l)d['+ Mf(l)dz— p b +

ed
ab = cd ,J f(ode = 0, I 4 R

ab

2 1 :J d_J—T—dZy+J yf (ay)dae + xf (xy)dys
Ly y L

J dx  zdy ¢ a
Ly yz d /).

F(x)  f(o .

J yvf(xy)dx+ xf (xy)dy = J fCay)d(ay) = F(ed) — F(ab).
L L

ab =ced F(ed) —Fab) = 0. =< -4
d b
8-56 D={(x,» | 0<a<n.0<y<n}),L D
D fﬁ’ " dy — ye dy — 3€f o I
L L
(2) Qre™dy — ye " da = 277,
L
T ~0 i
1 (D = J me™™ dy*J e "dx = nJ ™™ +e ™)dx,
0 E3 0

0
— J" Ttef.\iny dy . j Tre.ﬂn.r d]‘ — TTJ“ <e>i1u + efmu )dl‘ s
0 n 0

3€I ™ dy — ye "dr = f]g‘l‘ e ™ dy — ye™ da.
L

L

(2) Qi g > 9 %))

3%_6,\-.” dy— ye ™ dz = x J (e 4 ¢y dr = 24
0

L
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freay— se e = [ + e ds.
L D

ﬂgf it dy— yesim de = H(e—simv 4 ey dg
D

L

[ee + e = [fee + e
D

D

fre dy— ye de = e dy— ye .

L L

2 (D
ﬂgx e"™dy — ye "™dx = J](esmy +e " )do.
L D
- ﬂ( & 4 ) dg >JJ2da — 2t
D D
8-57 Ve s : o
s r
p = ph ’h 20 }
8 14. p=ps

F=— p@zdydz + zdzdx + 2dady =— pjﬂdxdydr
S
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W
=—pV==W,
7V 9 VW =
8-14
s ;2 =0 V S,., S, ﬂzdS:O,
SZ
H‘zds = H zdS = pV, = W.
) Sl+52
8-58 P(x,y) Qlx.y) s o s Vo R

J P(x,y)dx+ Qlx.y)dy = 0.

L
L yzyo_'_\/RZ*(f*IoZ’

P(x,y) =0, Q. =0.
£ 8-15, (s y,) . Py y,)
=(),%2 =0 s y= 1y, t/R* — (x—x,)",
x|,
070
A My lrgapd i ]
LdeJery =0,
AC.
8-15



s SBPdI+Qdy:AXLPdI:ﬂ(g_Cjig_i>dIdy’

ABCA

P& .y,) « 2R = %RZ(Q —P)

’ & € [foiR’-To—’_R];

G

(& € D, R, R—-0, P(xy,y,) =0, Plx,y)=0, (Q.— P \(,.O,yo) =0,
Q =0
8-59
ﬂgyzdxﬁLzzdvaxzdz,
yc 2Py Y =R, 4+ =R, (R>0, 2=0). Or
1 y 2y =R c (
8§-16) . s ¢
SEyzdx-Fzzdy—Ferz 8-16

cosa cosf cosy

:_H 8_81 a% % ds = ZH(ZCOSa + zcosp+ ycosy)dS
: 2 2 2 :
¥ z x

:2£[< p mz 2+ B ]yv 2+ P yzz ,)dS
§ T+ + = Tty += "+ y
RISCREREE 28

xy

— ZDﬂ (1'+ ﬁ

+ y)dxdy

z cost 2 i
= ij ngR N [T(COS§+ sind) + M]rdr = %nRﬂ

% VRT =7
2 s ,
3@ yidr+Fdy+ 2 dr = Zﬂ'( zcosa + xcosfi+ ycosy)dS.
¢ )
> y=0 , gxcosﬂdS = 0. Y .cosa = %, cosy = %,
2C0Sq = T+ o =+ = xcos
sa =z 4 R s7.

j;yde-Fzzdy-F:czdz = Zﬂ(yr-‘-y)cosyds
. J

.4

o ') Reosf

= ZH (x+ y)dady = ZJ ) d@J r(cosd + sind) « rdr
-z 0

D 2
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vo|a

= %Rﬁf (cosd + sind) cos’ 0do = 3 RBJ

cos' 0dg = %RS .

n
3 0

sinf « cos’ 0 s J? sinfcos’ dd = 0.
2
8-60 J (f(ye" —3yda+ (f(ye" —3dy s NG A(2,3).B4.1)
AmB, AB 5.

1 J(f(y)c"*By)dl'ﬁL(f’(y)c"*B)dy
:SE (f(ye" —3y)dx+ (f (e —3dy
b

*J (f(ye" —3y)de+ (f (ye" —3)dy
BA

T/ (we" —3)  a(f(we" —
7iﬂ[ ox oy

39) }drdy—'—J (f(ye" —3y)dz+ (f(ye" —3)dy
AB

. 4
:i”[f/(y)e’ — (e + 3]d1‘dy+j [f(—x+5)e" —3(—x+5)

b 2

+ (f(—x+5e —3D(—1]dx

:iﬂdedy—b—Jt [3(x—D) + f(—x+5)e — f(—x+5)]dr

D :

4 L 1
=+ 3+ 3J (f_4)d«1‘+j f(—x+5)de _J. f(—x+5dx

4 4
:i15+3[—12 —41] +J F(— 2+ 5)dx
2 2

=+15—6+ f(De' — f(3)e

B { 9+ (D — f(], AnB  AB ;
— 21+ (D — f(3)],  AmB AB
( AB s ; , , AB y=—ax+5. o
AmBA o= 5)

2 f[f(y)e” — 3y Jde+ [ f (ye" —3]dy

- j/_\ [f(ye" —3yldr+ [ f(ye — 31]dy+J,\ (3x —3)dy
AmB

AmB

J[f (e —6]dy+J [f(De' —?]d1+3€q;4(%1—3)dy J (3x— 3)dy

Am BA

= [f(pe —6y] + [f(De —%f]ﬁj deder %j (x—Ddy"

AB

. 4
= f(e" — f(3)e" —6+ 18+ f(De' — f(1e" — 12+6i3ﬂd1‘dy+3j (x— D (— Ddx
. 2
D

— F(D = fBE + 643X 5— [ (x— D'}

=+ 1546+ [ (e — f(3H]—12

9+ e[ (D — f(3], AnB AB ;
—21 [ (e — f(H]. AmB AB
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. AmB AB R

AmBA s ; s s s
8-61 I = J [o(ye” —mylde+ [ (y)e" —mldy. so(y) @ ()
c Az, ) Bz, sy,) AnB . AB AnBA
S( 8-17).

IJrJ :ﬂ{ [gp/(y)ef — [go/(y)el —m | ydxdy = ms.
BA
5

, AB

y=2 ")ty
Xy — X,

j :Jll [go(y)e‘—my]dxﬁLj [gp (y)e' —m]yZ yldx
BA .

y ) £y

= [Sﬂ(y)efjjé _J 150/(y)ef zz N dx—m[yZ BN (1721-1) +y1:r:|‘l
2 v

Ty — X
2 1 L)

oy, Y2 T M L Y2 T )1 1
H g we St oo (322) ]

— (e = g)E F Ly — 1) (= y) = my, (= 2+ mC = )

= ¢y e —ply,)e™ +%m(12 —x )y, +y) +mCy, — ).

I = ms —J
BA

= ms + p(y,)e2 — oy e Jr%(xl —x,)(yy + ) +m(y;, — yy).

+ ¥
-
Gl ALz vy ) B ag gl
H“:J':r.'|'1|| :l jf
T
it x e
8-17 8-18
2 Pla,y) = e(ye" —my, Qlasy) = ¢ (ye" —m,

oQ_oP

ox oy
8-18 R B A ,

:J Pdx+ Qdy — J Pdx+ Qdy
AMBA BA

J dxdy+J go(y)e”der[gp/(y)e"*m]dyfmj ydx
Al AB

D

= mﬂdxderJ dle(y)e” —my]— mrz |:y1 + u(fz _ xl):|dx
) AB “ T, —x

2 1

=mes+Lelyer —my J— (plyDet —my) = my, (x, — ) + G (0, — 2D, = 3
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=m-+s+toly)ez —ply,)er +m(y,

BP:%(IZ +y2),\—1(2/\y27127y2)’
y

Q _

8-62 A s
2, 2 22
- x (x ery ) dy )
y
p— @y o
y .
Qy
ox
HiG. )
AlR: 0]
[r——
1 -
i r
8-19
8-63 o fGo
S ,

iJ“fm vdt u=2 4y,
2 ),

oF _

ox

oF
oy

8$-64 F0) =—1,

— 204

P(x.y) = [tanx — f(2)]

opP

oy

f(x2) = [tanx — f(2) ]

L

) — Ly, — 2 Gy ).

y

22t DM

2

veo ]
L

Al,1>  B.2) I

22+ Yt
2 9

@+ ),
oP _ 9Q
oy ox
Cr—Dy — 2" =—2Q+ D" —2y°,
QA+ Dy + @+ D’ =0,
1

y# 0, A=——=.

l

L

2
A(l,1>  B(0.,2) AD + DB(

0 2
[ = J (2 +1>*%dx+j Ode = 1 —4/2
1 1

14 .

9@ f* 4+ yHadx + ydy] = 0.
L

oF
ou

oF
ou

oP _ oQ

oy or' fw) ,

U fw) v x= 2+ s
ox

ou__ , o2 2

— = f(uw) s y= f(x"+y )y
oy

dF = f(&" + y*) (xdx + ydy)

$ 1+ Cadt yidy) = o,
L

Y

2
cos &

1.1
(o) J [tane — f(2)] —2
0)

2
0. cos &

Qlx,y) = f(a),

— [tane — f()] L. 29— p(a.
cos’x ox
12 . F+ f(;r) _ tar}zx
COS & COS & COS I

2 2\4
x(x ;ry)dx

8-19),

, Flw =

dr+ f(x)dy



. S|
f(x) = exp<—J Coizldx> |:J M# . exp(J dl‘)dx + C} = tgax — 1 + cexp(— tanx) ,

2
cos & cos &

f) =—1,—1=—1+¢c,ce=0. f(x) = tanx— 1,

~(1.1)
J [tanx — f(2)] —2—dx + f(a)dy

2
(0.,0) cos x

~(1.1)
=J Y dz+ (tanz — 1)dy

0,00 COS &

1 1
:J Od:rJrj (tanl — 1)dy = tanl — 1.
0 0

8
1. Jydx, L o = a(t—sint) ,y = a(l — cost) (a > 0).
L
2. § Va' +y'ds,L 2P+ v —axr = 0(a > 0).
L
3. :
(l)ﬂ; (1'% er%)dsy L zé er% :a%(a>0);
L
(Z)ﬂ;fds, r 2Pyt =dxtytz=0.
r
1. I=| 2det ydy+ (et y— DdenL (L1 (2.3.0
L
5. :
dy — ydx
(e ,
Loty
(Z)J (' —Hde+ (&F —2HHdy+ (@ —y*)Hd=.T (2 3y +L=d) (x =0,y =
r
0,2 =>=0)
6. :I:J Vi + Yy de+ylay +In(a+ V25 + vy ) dy, L y = sinx (0 < x <
L
)  x
7.
(1)ﬂg ef(rz““2)(COSZIydIﬁL sin2xydy) , L 2y =d ;
L
ZJLd' 4z + 2yl T3 27) Jdy, L P4yt =R A(R,0
()I‘m1+[x+yn(1+ /R + ) Jdy f 4y (R,0)
B(—R.,0)
B
8. A s J (2" +4xyHdax+ (627 —y—5y"Hdy . A.B 0,
A
0),(1,2)
9. :I:ﬂ(xﬁLerz)dsq s 2 Y+ =d == 0.
by
10. 1 :ﬂ'(ererz)dx,E 2yt =4d,
S

‘ j12+y2, 2=V
f(x,y,2) =
1 0, << VI + .
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11. :I:J'|Iyz\ds, , D =2+ 3y (02 1).
s
12. ;I:‘[J/12dydz+y2dzd1+zzd1dy
2
s > dHy 4L =1 2y —2<0,22>0 ( ).
13.
(1)ﬂ'(1y+yz+zr)ds, ) 2= 2+ 24y = 2ax ;
2
(2) Hryzdrdy, ) ZHy 4L =1 x>0, y=0 ;
2

(3) Sfﬁ L dydz + L dzdr + Sdrdy.
g r r r

r=m,2 Y+ =4

a5 @J;dedz+ [%f(%)ﬂe }dzdx+ [%f(%ﬂz* }dfdy.
2

s f(w) , Y% x>0 V4L =2 =1 Ayt =12y =4
(2)Jj4mdydz—22dzdf+(l—zz)djrdy, .Y = (0 y<2),a>0,a#1 =
>
15.
ﬂgyderzderxdz,
r
Oy =d
{ ’ ()1 ’
xt+y+tz=0
16. f , :
(y o3y 2)) _ :
j A Y ) (ada - ydy 4 2do) .
Gy oy ez
GRS DI . .
17. J 2xe " dx + (cosz — x e ' )dy — ysinzdz s
—1.0.1)
1. %Zaz
2. 24",
3. (D 4a%; (2) %naz( x sy = y(a),z = =(x)).
4. 13.
5. (D L 0,L 2m; (2) — 4.
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6. 5 + 5

1
7. (1) 05 (2) R
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11.

12.

13.

14.

15.

17.

%(8—5&).

12545 — 1
120

38 5

ﬁ+372ﬂ'

2

E;

1 f—gﬁa‘; 2 (3) n.

186 N 2 2 2 1 o !
(D ?n( —7); (2) 27a [Za lm+—<1m)zJ 2(l—a)m
—/3na’.

Vot
Flx,y,2) :j uf (w)du,
I uf (w)du
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207



5(2) s ;(3) 5 (4) 5 (5)

D N ,

(2) P

3 ,

(4)

5 ,

(6)

7 N

8 , ,

(D]
(10) e ,sinx,cosx,In(14+2) (1+2)° s

1D , [—1./]
, [0,7] .

1.
[@D) wu,(n=1,2++) nzlu,, n u,
, n s, = 'iu' ilu” . lin}.\'” = s( ) ilu,, S, ilu”
1ir25,, R Elu“ g]u,, , r, = 7EAIu, R 1in£1r,, = 0.
(2)
D 21“” = s, é]ku,, = ks = ké‘:lu”(k ).
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@ .
@ ;
® Su w0, = 0(n = 00) ).
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+u,, [ <e
(€]
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1*q;

@ ag"s lgl<1 . lgl=1

@ p SLo=0. p>1 ., s 0= p<1 . (p=1 y L

=it WS n

©) : Euiv , N>0, a>N ,0<u,<Co,(C ).
1 1

So. - Sw o+ Sw - 3w

n= n=1 n=1 n=

® : lirr{%:l(v"i()), 0 <<l <+ oo ,iu,, iv“

- o o o
l=0 , X, s 2w, i 2w, s 2,
n=1 n=1 n=1 n=1
l=+c , Ju, . 2, . 20, . 2,
n= n=1 n= =1

® ; Su lim =g s <1 . (b
1 oc

® ( ) Elu S < q<1(n=1,2,-), NS
>1(n=1,2++),

o) : Suo lim V=0 11 coU=1
—to Lol=1 . - o

6)

) : il(—l)”u,,(u”>0) il(—l)'ﬂu”(u,,>0) )

n= n—

® : > (— D", (u, > 0) (@) w, = u,, (n=1,2+);(b) limu, =
1 x

0, ”Z](—l)muﬂ s [r, <] wpy | (= 1,22+).
® » Jim M’:M lim JTu, =D, (<1 R
i e n n—=oo
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v =2"GBx+ 0.

10-9 (2" + yda+ (x—2y)dy =0

Plx,y) = 2° + y, Qlx,y) = x— 2y,

P _9Q_ 4, w=ulr,y), du= (" +ydet (x—2ydy,
dy dx
w(x.y) = j P(x,y>dx+f Qg » ) dyC = 0,y = 0)
o o
- - 3
=J (1‘2+y)d1+J (0—2y)dy = %Jrly*yz?
0 0
5 +ay—y =C.
10-10 231“(ye’1Z — Ddx+ e dy=0
(ye' —Dda?+ ¢ dy =0,
d(ye'2 ) —da’ =0,
ye"z —2'=C
10-11

DO (y—=x m)drfxdy: 03
(2) (ay + V1= 22y da+ 2P dy = 0.

@D ygdfo_‘rdy = xdx,
Ve
—d-2)
S P
AJ 14 ()7
X
—In| 2L 4 J14+ (L) | =2+C;
x x
2) yda + xdy :_(:LJ[7
V11— (xy)? x
arcsin(xy) +1In | = | = C.
10-12 z+yy' = f(g( V2" + ) s x4+ yy = tanx s (V25 +y —1)

o 3 3 _ xda+ ydy
u= a4+, dy = TEETYEY
Vai+y

udu = xdx + ydy,
udu = f(2)g(w)dx,

udu (L,
Jg(u) —Jf(l)dx»

J' udu

2w *J,/(I)dx =C,
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J'

w= JETS,

f(@) = tanz,g( /2" + ") = Va' + 3y —1,

gluw) = u—1,

u dufjtanxdxz u+In|u—1|+1In| cosx |= C,

u—1

«/12+y2+1n| /1~2+y2—1|+1n\6051 |= C.

(D ,
;(2) , Yty tay = fo)
10-13
2y—1 s
1 //:1 /2; 2 "o y ’2
() y +y (2) —y2+1
eB) ys Y =p =0
’ 2 dp
=1+, ; =d
pEltr. s
arctan p = x+C,, p = tan(x+ C)).
y:Jtan(I+C,)d1 =—1In| cos(x+C)) |+ C,.
2 x Y =p.y =92,
dy
dp _ 2y—1,.
b y yz+1p ’

dp  2y—1
0 s T — 5 d ’
bz T
In|pl=1In|1+4" [—arctany+C,,
p=C, (14 y2)e ™,
earcmnv
~dy = C,dx.
1+ y 1 dx
earcmny _ (:1 ‘T+(:2'
//72 /1 _
10-14 ' 2oy Iy =
y(0) = y (0) = 1.
14 ’ ’ 4 d
sy =y y:p,y/:pd—p,
Y
d; 2
yp d—‘b*Zyplny: P
y
piov
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— Jta ~[Lay
p = eV (C, 4 | Inye J5¥dy)

= 3(C, +J21ny . ;dw = y(n’y+C)),
y(O) =4y@=1, C =1, p=y(n'y+1,
dy dfﬂ

Yy + D
arctan Iny = =+ C,,

y(0) =1, C, =0, arctanlny =z, Iny = tanx.

10-15
(DY +2y =3y=e"; @) Yy —y=e+1;
3) ¥y +2y +2y=2x+3; ) Y42y +y=ze";
(5) ¥ +4y +4y = " (a ).
(D A F20—3=0 A = 1.4, =— 3,
Y=Ce +Ce™, vy =Axre, A:—%, y=2Ce
+C,e ¥ — %J‘ef‘“.
(2) X—1=0 A, =+1, Y =Ce +Ce",
y' = Are' + B, A:%,B:—L y=Ce" +Ce
+%1e‘ _—
(3 A+2a+2=0 Ao, =— 141, Y = ¢ "(C, cosx
+ C, sinx) , vy = Ax+B, A:%’B:L
y = ¢ "(C,cosx + C,sinx) + %I+ 1;
4) A42a+1=0 Ao =—1, Y =(C, +C,e ",
y' = (ax +be a:%,b:—%,
y= (€ +Ce = De'.
(5) A Hdrt+4=0 Ao =—2, Y = (C,+C,a)e ™,
. 1
—2 . = Ae", ’ A= 2
“F Y c (at2)
= (C, £ Cre s b — L
y -1 2 (a+2)2 .
_ * 2 —2x 1
a=—2 ’ y = Ax"e ’ ’ A*?v
o < —2a 1 2
y=(C, +C,x)e +71e .
10-16 V' 4y = sinx — 2"
V+1=0, A, =F1, Y = C, cosx+C, sinx.
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*

vy = x(Acosx + Bsinx) + Ce ",

: A—L B—0.c——1,
2
y =*71c051*cf',
- . 1 =
vy = C,cosx + C,sinx — —xcosx — e
10-17 V' + 4y 4+ 5y = 8cosx  (—0,0)
A F+a+5=0, A, =— 2+,

Y = ¢ *(C, cosx + C,sinz).

y" = Asinx + Bcosx,
COST

, A=B=1, y  =sinx+
y = e " (C,cosx + C,sinz) + sinz + cosz.
y(x)  (—o0,0) s C,=¢C, =0, y = sinx + cosx
10-18 V' Fdy = 227 y==x
. y(0) =0,y (0) =1, XV44=0, Al
=4 2i Y = C,cos2x+ C,sin2x, v =ax’ +bxr+e,
1 1
a = 7,/) 0,c 1
Ll_z 1
y 4 b
A . 1 1
y= (,,lc0521+(,zsm21+71 -
1 A 1
(1 - Tv (/2 = 5
_ L L 1
y= 4c<)521+ 251n21+ 5L T
10-19 (1) 3y —2y" 4+ 3y +18y — 90y =0 ;
(2) y///74y//+4y1=1_271 )
O A —2a 2 18— 90 = 0,
QP =W —21+10) =0,
A =32, =— 3.4, = 1+31,4, =1—31
y=Ce" +Coe™ + C,e"cos3x+ C,e"sin3x;
(2) A —dAx +4ar=0, =0, =2, =2, Y =C,
+(C, + C,)e™.
v = 2(Ax’ + Br +O). : A=Ltp=1 c=1,
12 4 8

N TS A
y —121+4I+81,
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_ o 1 o501 5 1
y=C +(C,+Cia)e +121 + 17 + g

e
10-20 VA 2my’ +n'y = 0,y(0) = a,y (0) = b. J y(x)da ( sasbsmi,n .m > n
> 0)
XA2mi+at =0, Mo =—m= /m’ —n’( A, << 0Dy
y=C v +C,e,
C,+C =a.  A3,C +1,C, =0
e e , v s C C,
L y(o)de = L (C, " + C, e ydr =— (a,l +Z>
— LG A O — WG )]
A1y
1 1
=— < [—2ma —b] = —[2ma +b].
n n
10-21 (D) f(o . f0) =0,f(0) =1,
[xy(x+ ) — fylde+ [ [ () +2'y]dy =0
. f(x) ;
(2) f(O)=—1,f0)=1 flx), f(f)yd1+[%sin?x*f’(l)]dy
=0 . (m, 1)
0 L S RS Y F(2) = C, cosa+C,sinz+a> — 2.
oy ox

FO =0,/ =1 C =2,C, =1, f(x) = 2cosz+ sinz+ 2° — 2

[xy® — (2cosa + sinx) y+ 2y]dx

+ [— 2sinz + cosx + 22+ 2" yldy = 0

— 2ysinx + ycosx + 2xy + %r) V' =C;

(2) f(x) ydx + [iSiHZI* f()]dy =0 s oQ_oP
2 ox oy

3cos2x — f(x) = f(2),

() + f(x) = 3cos2x
f0) =—1.f(0) = 1.

f(x) = C,cosx + C,sinx — cos2x,

C, =0.C, =1, f(x) = sinx — cos2x, s
(sinx — cos2x) ydx + [%sian — cosx — 25in21:|dy =0,

d [ycosr + %ysian] =0,
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y(x) =1

y(cosx + LsinZ,z‘) = C,

2
C=—1.
1. B
y(cosx+7sm21) +1=0.
10-22 o(2) .
o(x) = ¢ *J (x—woeCwdu, (2.
0
& () = (&) — [IJ;go(u)du*J;ugo(u)du}
= ¢ —Jb Q) du — 2o (x) + 20 (2)
= —Jbrgp(u)du,
0
g (x) = e —ola),
¢ () +olx) = e,
D e(0) = 1,¢(0) = 1.
M+H1=0 A, =+

&(x) = C,cosx + C,sinx.

o () = Ac', @ A=, 2
. 1, o 1 1 . .
C231n1'+7e s C, =C, = 5 o(x) = 7(COSJ'+ sinz +e").
10-23 Ay’ +2(1 —ya)y — 6y =
_ dy _dy du 1 dy
Vo =u, dr  du dxr 2w du’
dy _ d(dyyde 1 dy 1 dy
dz* duNdx/dx 4% d® 4d® du’
dy dy _
s e q 6y e,
y — Cl 6311 +C2672M +%u63“.
u=/x .

y=C e+ 0t + % Ve,

10-24 VA (ze?)y? =0

@Y

(2)

o(x) = C,cosx+



10-25 2y 42y —dxy = 32

, x=¢( t=In2v),
ko _d
2y —D(D*l)"'(D*k+l)y,D—E’

D'y —2D"y— 3Dy = 3¢&*,

d’y d’y dy %
— —2—=—3= =3¢,
dr’ dr* dt ¢

Y= C +Ce +Cye" + %ez' .

y=CHC
x 2

«

10-26 L 20y ,L M y
— — 33
IMA|=|OA| L (5.5). L
M (xsy)s MA
Y—y=3y(X—2,

X=0, Y=y—ay, A O,y—ax2y), |MA|=|0A]|,
| y—ay' | = (x— 0"+ (y—y+ayH*,
’ 1 2
2yy, ——y ==,
x
R d= 1 _
Yo e ’

R E SfLar gy ~_
z =" (C xe J7%dx) = 2(C—2),
V= 2(C—2), y>0, y= Va(C—ax)

L(E) s(3)=3 s

77
L vy = 3x—2, (0 << ax<<T3).
10-27 x>0, y= f(z2) (x5 f(2)) v
f(
y= f(x) (x, f(2))
Y — fla) = fa)(X—a),
X=0 Y = f(2) —xf (). s

%j Fodt = ) —af ().

J FOdt = 2[ () — xf ()],

if‘ (o dr.
X 0



f(x) = f(x) —xf () +z[ f () — (@) —xf ()],

2f" () + f(2) = 0. %(xf/(f)) —o,

f(x) = Clnz+C, (.G, ).
10-28 s p(x,y) PQ
(Q x ) (1,1 x
y=uy Plx,y)
Y—y:;/I(X—x), (v # 0
x Qlx+ yy .0, PQ
Vo + 5 = 31+ yD7 (3> 0
[y 1
PN oL’
A+yDT  yA+yD7
y//>0’
14 _ 1
(A+yHT yA+yH7T
yy//z 1+y/2,
’_ "o d_]J
b gy =y
14 p° r=7
(1,1 x oy =1, YD =0 y=V1+p", =+ /¥y —1,
y(1) =1
1 —(—D
y = 2(e +e ).
10-29 y= f(x) (xsy) 22(y+1),
{y/=21'(y+1)
Jﬁ=jzxdx, In|y+1|=a+C,
y+1
B y=Ce —1,
y(0) =0, C=1,
% [ |
y=¢" —1
i
: 10-30 . MT M
| == x T x OT.
i
v 10-1. M (x2y)s T
_ Yy
10-1 (e=3r0)
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y

‘MT‘ZZ = 1+y/2 2
y

o= (e= )

2

() Aty = @=20%,

’ 21‘
y z_y 7
x' =y
s 2F 4y = Cy.
10-31 y= f(x), a cos2a = x.
2
cos2a = wy cos2a = x» 1—tan’e = (1 + tan’a) * x» y =
1+ tan"a
tana, 1—3" = (1 +yx,
2 1—=x ’ 1—=x
- ’ = ’
Y 1+ Y 1+
y=i2<arcta lix—l«/l—xz>+C.
1+ 2
10-32 M(zx,y) MT, [
(_)M w s
10-2,
tang = d—,tanﬁ =X,
dx x
w="2, MT | OM, =l
2 I"l. =
dy | v -
dz =z ’ 10-2
d—y:*i, xdx + ydy = 0,
dx y
24y =C,
his _ 1 _
w#T, tanw—j(ayéO), a=w+0,
o _ tanw + tang
tang = tan(w + 0) T— tanotand’
1y
dy _ _a + xr _ xtay
dx 171 LY ax —y’
a x
In(z® + %) — 2aarctan = = C.
x
10-33 (2.3, P(x,y) x Q. PQ
y ’
y= f(2), P(x,y) Y*y=*§(X*1), x
z+ vy,



C=17,
10-34
X
. 7['_)/2
yH =1 C=1
10-35
¥
g
- P

10-36

v, (v, =

10-4

y=f,

,OP

(%)

vt = (1

2 _07
227 +y' =C
225+ =17
a1, s
x x Vi, y
v,, V, =YV,
y= flx),
* Pde = 4y,
ﬂjoy x 5Ty X
= %(ZIyy/—Fyz), s
[
Y 22"
y' = Cx,
, y =/
. xy = C( ,C )
30° y ¢ 10-3),
y= f(x), P
x asa; s :aJr%»
—C - —
xy tang; ’ tana N o
x
tan tan =~ _l_i
a; — — -
tana:tan(al—%): 6 _ yﬁl
ks
l—ﬁ—tanaltan? lJr(*?)-«/g
, =«/§y+x
y—+3x
v —23xy — 2" = C.
Ox A(1,0) s
) Oy s 50, »
, ls Plz,y), Q(1,9,t) s
¥
L Qilaagrl
y/:Uo y (%) I
1—=x
|
| AQ | ) i
|
x = - | i g5
J V1+ 5y dx = 5v,t, | i
° A
Dyt 0 F ALT.0)
10-4

A=)y +y= %J J1F v des
0
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5
y s v =p,
(l—x)p/:% Ve
dp dx

In(p+ V1T p) =— %1n(1—1> 1.

e
YV =

V1—x
¥ (0) =0 C, =1,
’ 77 1
Yy VIty = ,
V1—x
1y —y = V1—=x.
1 1 s
3 4) y == 1z,
21—z 2

— 20— 2o +C
y = ) x) 5 12 )5 %

= SR
¥y =0, G =g,
SIS SIS -
y= 8(1 x) Jrlz(l )7 +24.
— _ 5 5
x=1 R (1,24)
10-37 m , .
’ ( F=ma)
Jm dz—l = mg —k dq‘,
dr dt

11(0) =0, 2 (0) =0,

k
x=C +Cen’ +%t7

C == %g, C, = %g’
m m* k
v=2E P D,
10-38 , 8m, 12m,
( + 8 10m/s).
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———m 10'5’ t )

| 2
N 2()lodi'2 = (o — (20— x)p)g = 2pgx — 20pg »
N dr
Z—x+10=0, ( g=10
2(0) = 12.27(0) = 0,
x=Ce +Ce’+10,
10-5
C,=¢C =1,
r=c¢ +e'+10.
xr =20 s
10 = ¢ +e ' = 2chz.
cht =5

t = arcch5 = In(5+ /5 — 1) = In(5+2/6).
10-39 M = 1kg , H=0.1m ( ),

m = 0. 4kg s s
s 0.7, = | M |
(g 9.8. = 1=

) 10-6. s
MAm = Mg —r
d2 & dr
dz* o dx L
10-6
P dr
d—+0 55 9.8,
x(0) =0, 2/ (0) = v, .,
M 0.1m v, = V/2gH = /1.96 = 1. 4m/s, Moy, = (M+m)wv,
__ M _ .
O ME Lm/s,
j =9.8.

1x(0) =0, 2 (0) =

x=C, +Ce %+ 19. 61.

C, =—37.2, C, =37.2

= 19.6/—37.2(1—¢ 7).

10-40 s t, g(t) t,
, ala ) y(D)
(5t + AD Lyv() Ay At R
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y+ A — y() = g At — ay (1) At,

yu+ A =y g —ay (D),

At
At —> 0 V) = gt) —ay (),
Y (D +ay () = g(o).
10-41 y=y(x) ) (xsy)
0,1 y=x+1, s vy = y(a2)
’ y”<0, .
7}’” _ 1 y// .
- — 72 .
1+ y7)’ 1+y7 I+y
o ' r
= ’ = ) 2 1.
p=y 4 y 11
dp ; =—dx,
1+ p
arctanp = C, — x.
y=y() (O,D y==z+1, plie=3lo=1
’ T
y =tan<z—1)
T .
y=In COS(T_I> ‘-0—(/2.
1
0,1, vl =1, C2:l+71n29

y = 1HCOS(%*1>+1+%1n2, x € (—%, %)

T = () o
cos(ffl)gl, T = ,c05(4 1>,1’ o=z
—1In2.
10-42 {<y+ JEF ) de—ady =0 (x> 0),
y|l—| =0
dy oyt /TS
dx x .
y = Iu,
du _ ? e de
g Tt VI Ve
In(u+ 1+ )= In(Cr),
,C>0 ,
ut V1+d = Cr, 2 142~
¥ X
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v+ Iy =l

yl],., =0 , C=1,
v+ V4 =2,
L. 1
YTt T
10-43 Vv, A %, A
%, % 1999 A Smy » ) ., 2000
m,
s A v s A m,
( A )
2000 ( t=0) .ot A m, %
my V=" m Vy—m
[tyt+de] A % 6dt 5 dz, A v 3dt 3dt,
A
o mg, _ﬂ
dm = ( 5 3 )dl
m:m?()*Ce 7, ml,_, = 5my, C=— 5 -
m= "Zﬁ<1+9e*%>.
m = m,, t= 6Iln3, 6ln3 A m,
10-44 f(x) [0, + o) L) =1,
v | ! _
()4 f() ‘—I+1jof(t)dt 0,
D s (2 =0 ce < flao) < 1.
D (J'Jrl)f'(z')+(1+1)f(1')*J f(Hde =0, x s
0
(z+ D () =—(x+2)f ().
o du _ 242 v _ _ Ce”
u= f(x), de 1__._124, () u T
f) =1 fO+f0)=0, [ =—1, Cc=—1, Fla) =— S
x+1
(2) 1 =0 Lf () <0, f( ,  f( =1, fl) < f(0) = 1.
o(x) = flo)—e ™, @0) =0,¢ () = fl(a)+e = J_ilef’. =0 Lo () =0, @)
e(x) = ¢(0) =0, flx) =e ™.
, =0 e < flx) < 1.
2 J F(ode = f(x)— f0) = f(a)—1. flx) = l—f S _d.
0 ot +1
x ef/ X . - o _,
=0 ,ogjot+ldt<ﬁ}e dt=1—¢e", e < flx) < 1.
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10-45 h(t) (¢ ) s z = h(t) —
202" +5°)
O ( cm, h) s ( 0.9,
130(cm)
V 7S b
h(t) h () 1 , T
V = J dz ﬂ daxdy = J —xlh" () —h(Dz]dz = =1 (D),
0 ) ) 0 2 4
‘zz—yz«;%jz.zm K]
¥ 7
S = ﬂ 1+ GO + (o) dady = ﬂ /1+716(;2:)y 2 dady
‘Xzﬂvzi;uz?(/) Jzﬁ‘zi\hz#
2n (7 i 13xh” (D)
T | V2 2 27+ _ Th
= h(t)L [h* () + 167" ]2 rdr 0
v . dn() 13 _ 13
" 0.9S, © - 10° h(t) = 101+C.

RCO) = 130 A(1) —— %z+130. K =0 = 100(h).

130cm

100h.
10-46 f(x) [0, +0c0) ,f(0) =0, g().
) )
J g(Odx = 2e",
0
(o).
X s
glf(@]f () = 2ze" + 2l ex.

glf(o] ==,

xf () = 2ze" + 2'e".

x# 0  f(x) = 2" + xc*, f(x) = (x+De" +C.

f(x) =0 s f(0) = lim f(x) = lim[(x+De"+C]=0 C=—1.
I"0+ I~>O+
f(x) = (x+ De" — 1.
10-47 L s Plx,y) (x> 0) ,
1
y o L (50)
[@D) L ;
2 L , L
(D L P(x,y) Y—y=3y(X—2). X=0, y
y—ay.
3 , du da
SET =y u=, e _ e
v+ /24y =C.
| _1
L (5:0). c= = L
; 7 1 1
v+ V' 4y 5 yfzfrz
1 2
(2) Y=o P(x,y)
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2 1
z y iRy } (O’Isz%)'
22
L 2+%>2 Tl
St =5 = 7J0 (=)
1 412(r2+%)* <1)+%>2
. , S'(x) = . 2
4 x
(e L) (- L)
S/(T) =0, T:%g
0<1<%§ ,S/(I)<O;1>%§ »S'(x) >0, I:Lg

y——2.8x, 3 ++

6 36
3 1
Y=—""X+—.
3 * 3
10-48 ’ S
s Ty 3h
2 3 2
1 ! vV = s S = 2nr,
A\ 2 dr I 2
o 2r i KS 2nKr®,
dr
dr
r:*KZ‘,JrC. r|/:0:ro’ r:r(‘le.
. i 1 o 3 _ 1 . 2 3 — L
V‘Hx = 8V‘170’ 3“(70 3K) 8 3ﬁro. K 6
r=r,— 6 ryt.
r— 0. i—s. 6h.
2 t V:%ﬂrg, S =2n,

dr

dv
W =— 18z Kd¢,

3V =— /18xKt + C.
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Vi, =V,, C=3JV,, 3VV =3 YV, — v18xKt.

Vi, = %Vo % SV =3 YUV, =3 18K,

3
K:ZY;‘I/; L AWV =3 VL v
T

j

V=0, t=6,

6h.
10-49 y=uy(x) (—oo,+o0) .y #£ 0= 2(y)
2 3
D x = y(y) jy§+(y+sinr)<j*§> =0 vy = y(x)
@ VO = 0.5/(0) = 2
dx 1
(1) o T/ 7
dy v
N
y
" dl‘ dzf N2
’ ’ a 7( =0,
a v dy+dy‘ )
d_«’l‘ ”
dZJ B dyy _ y//
dy’ (y)? ()
v — y = sinz.
(2) (%) vV —y=0
=Ce" +Cye”
(%)
y" = Acosx -+ Bsinx,
1 . 14 .
(%), A=0,B=——, y =——sinx, y —y = sinx
2 2
o . - 1 .
y(zx) = Cie" +C,e — 5 sinz.
, 3 < <
y(O):O,y(O):7, ¢, =1,C =—1,
() = e —e" —L%in
y(x 5 sin.
- _ 2 1
10-50 v=rw o (E1). PCrsy)
Q. PQ x
(D y= f(x) ;
(2) y = sinx [0.,7] L, l vy = f(x) 5.
(D vy = f(x) P(x.y)
Y*y=*L/(X*I).
y
J(XLY)

y = y(x)
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Q (O,y-?—)%)-
erery_x,:o, 2ydy + xdx = 0.
2 +2y =C (C )
|ﬁ=i c=1 = f)
Yl 2 ’ Y
1.2+2y2 = 1.
2 y=sinx [0.x]
=" /T cos'ad.
0
x = cosl,
= f(x)
y= s y:@sin&,
2
5= F sin 0+ L cos’0d0 = ir V14 sin’0dg.
0 2 V2o
I
0— 2 t,

. k3
s=«/%ﬁ V14 cos’t(—dt) = ijz /14 cos”dr.

3 270
_ L2,
22 4
10-51 , =y
=0 ¢ 10-7).
2m. s 3m’ /min
s xm”/min (
) ).
(D t st e ;
(2) x = ()
(1 t s Vs
x¢' (y) = dn+ nt, t=¢ () —4
(2) Yoo

x| ¢ Godu = 3t = 3¢ () — 12
0

10-7

Y ’

ngoz(y) = 6<,o(y)go’(y), np(y) = 690/(3/).

90(_}1) = Ce%ys ,C ’
(0 =2 C=2,
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7r
EN
x = 2ef",

10-52 (D) y= () (0 x<+o0)
SO =0 0< fla)<e —1;(2) y MN
y=f(z) y=¢e —1 P, P,;(3) y=
JACON MN x S P,P,
y= f(x)
10-8.
J:f(z-)dx — ¢ —1— f(2).

. fo) =" — (D),

@+ fa) = ¢

10-8

]

Fo) = e—fpmdl [JQ(I)ejpmdl dx—ﬁ—C}: - [Je‘,, . e1’d1+c:|= Ce & %e‘r.

f(o) =0, C=— 7 ’
f) = S —e)
: .
10-53 () (0, +o0) (D) = % 201 € (0,4 00),
J’X Flodu = tJff(u)du—FrJ £ du
1 1 1
f(x).
. X . X .
tf (at) = tf(x)Jrj fGodu. @D)
1
D . r=1. D=,
2
() = %¢+J G dus 2
1
f() (0, +o0) . (2) t .
‘ . .5 .5
FO+1f' D =+ f0. £ =2

. = %lanrc.

f(1)=%, c=%. f(x)=%(ln1+l).
10-54 F(zx) = f(x)gla), f(x).g(x) (—oco, 4 o0)

) =g, g = flo), SC0) =0, f(x) + glx) = 2¢".

(1 Flo ;0 (2) F(x)
(D

F(x) = ff[o)glo) + flog (x) = g8 () + f2 ()
=[f+gT —2f()glx) = (2¢")* —2F(2),
F(x)
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F'(2) + 2F(x) = 4¢™.
() F(x) = e 12 Uﬁleh . dx+C:|= e U4e“dx+ CJ= & 4 Ce .

F0) = f(0)g(0) =0 , C=—1.
F(z) = ™ —e ™.

10-55 y= f(x) A(0,1),B(1,0) Mz, y)
, C M =« ,O . OCMA CBM C 10-9

1 ]

1 3
T ) o
o [lJrf(J)]JrLf(t)dt =% +

w =

X ’
1 1 ’ 1
7[1+f(x)]+71‘f (x) — f(2) = 5

x#=0

2 —1

7 - ¥ o —Lre =
X

=0 Lf0) =1
x=1 ,f(1) =0, 2+C=0, C=—2.

flx) =2"—2z+1= (z— D"

10-56 e =—Fk(k ). D= f(p).
,_ P dD
D dP
o P __,
dP D ’
dD dP
D tP

InD =—kInP+ InC,

D = Ce """,
10-57 L x % A L x=0
x



jd—L:/z<A—L> (k ).
da
|
L
AiL—kdIs
—In(A—L) = kxr +1InC,,
A-L=ce* ( C= L)
c /e
L=A—Ce".
L|.,=L,. C=A—L,,

L=A—(A—L)e"™.
10-58¢ ) P = P() t ,

D,=b—ap (a,b>0),

D, =—d+cp (c.d>0).

P t (D, — D) s P = P().
,P(t)
P B
{dt = A(D,—D,) =—A(a+P+AG+d),
P|,_, = P(O.

| Alatorde

p— o lreon U/\(l) T de di+C, }

_b+d N Aot
a +C+(/le ’
Pl =P, C =pwo—tT4d,
a—+c
b+d Awror | b+ d
— (P — 24 ord
P=(PO—77%)e +21T7
b+d b+d
, t—>too LP atc ate
v, = f@), x  0,1.2, Voo Vi Vot Ver1 — Ve
., . Ay,s DAY, = Ve — Yoo s Ay, = AAY) = Ay — Ay,
= Yoz — 2y.41 T, . Ay, n
@ Alay, + &) = aldy, +pAz, , sasf3 3

@ Aly,z,) = o bz, T 2,0y,

® A<% ) _ AV T YA

z Rt

x
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Flx,y, sy, 0y

’

Vo) =0 Hx.y, Ay, .2 A"y,) =0
Y LLasy, sy sy = 17 G =12,
s Ve T z,yi’l) L[I’y.r’yl\l 9"'93’;{”] = Z]f,(f)
()
Vo —ay, = f(x)( ,a ) ,
ye =Y, +uy Y, = Aa( A ) Yo —ay, =0 Sy,
Yor —ay, = f(2) f( V.
(D f(x) = clc )
a7l Lyl =—— a=1 L,y =cz.
1—a
(2) f(x) =" ( soob#£ 1, )
b#£a .y, =——b"; b=a .y =cxb".
b—a
(3) f(a) = cx"( ,c )
v, =2 (B, +B,x+-+DBx"), B,.B;..B, »oaFEl L s=0. a=1 .,
s=1. y] Vo —ay, = cx’". x , B,,B,.*,B,, v, .
()
Yepz TPV Ty, = f(a)( »Psq ) . floy=0 ., ,
y. =Y, +y. Y, Yotz TPV Ty, =0 V.
Yoz TPy Ty, = f(2) i” ’ iD Yotz T PV
+aqy, =0 s Y, =AY FAYY ( ALA, ).
Lo vy H 000 T @y, =0
— 2 —
At pmtqg=0 MJ:—ﬁiéi—@.
(1 A A Y, = Ad AN
(2) A=A, Y, = (A +A,0X".
(3 AA, akiB LY, = (A cosr + A,sinfr)( or= /o +Ftand = L),
a

2. Yoot Py . = f(0)

() . v,
(D) f(x) =c (¢ )
1+ 0 Ly =—"y 1 =0 —2 Ly = 14 =0
+prtagF R e +p+tq P F S +prta
p=—2 vy, = 7(‘12.
(2) f(x) = ca"( sohoa 7~ 1, )
vy, =2 (B, +B,x+ -+ B,x")( ,B,sB, .8, ). 14+p+qg#0 , s=0;
1+p+q=0, p#—2 , s=1; 1+p+qg=0 p=—2, s=2 v, Vorz T DY
+qv, = f(2), x s B,.B,.---,B,, v
()



Vo1 Ty, =27

(1) 2y, +10y, —5x = 0; (2)

D

y; = B, + B«

(2) a =

=—c+dp, i (

bpz + dP171

—1l.b=2,